Nobody: ((Plus, I literally just fucking guessed the plot twist
Syphon: ((you were whatever laharl is talking about
Nobody: ((So
Fanta: ((And no other anniemays
Gaster: ((meanwhile i'm just watching pokemon
Syphon: ((i'm just eating pizza
Azalea: "Are you gonna come with me, Fanta?"
Gaster: ((the first movie
Syphon: ((and my hair
Nobody: ((I'll watch some gameplay or something
metal sphere: ((meanwhile i'm watching youtube))
Fanta: "Do you want me to?"
Azalea: "Thank you, by the way..."
Fanta: nods
Azalea: "Yeah, I guess..."
Fanta: "Alright, I will"
Cowboy Kid: ((meanwhile I'm trying to convince everyone that a made up language is real
: Fanta [Fanta] is now Chapter 2: Containment Breach [].
Nobody: ((But seriously it was either Junk or the nameless main character kid that looks lime he's form Yugioh
Azalea: "Okay, thanks..."
metal sphere: ((hey chime, have you seen the "the birth of mewtwo" movie/special/thing?
Gaster: ((no
: The anydoor plays billie jean
metal sphere: ((it's good
Gaster: ((i haven't watched pokemon in years
Syphon: ((you could also call it a movie special thing
Nobody: ((I say Nmeless cause I didn't bother to remember his name
Syphon: ...
metal sphere: ((i can post a link to it
: ((The game is so much better
Fellby: He groans. "Come on, let's go."
: ((Junko dies 2nd, by the way
Syphon: - Emb does yes -
Schyroton: nods.
Gaster: just goes.
Azalea: -She follows the group, after Fanta helps her back into her wheelchair.-
Syphon: ((rip
Schyroton: goes in after kissing Gaster again. "Ii love yoyou."
Gaster: "Goodbye..."
metal sphere: ((oh, i thought you meant gaster just left. like, went home.
Ed: "Seems like that's my cue, just one moment."
Schyroton: Ii'll be baback.
: Fanta follows the azaze
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Ed: walks outside for a moment, and after a moment, walks into the bar and out the anydoor with Balrog.
: Schyroton's connection timed out.
: Smolapeño [Smolster] disconnected.
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
metal sphere: is just on the ground. being broken for now.
Necular: shit where was that aesthetically pleasing yugioh art
metal sphere: ((
Necular: (( I think I might just use some other art I made a while ago
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: ((Hey bloo wanna play as a prinny
Necular: (( 4what?
Syphon: ((slarc
: ((My arc
Necular: (( Kfine
metal sphere: ((and then everbody was gone))
Syphon: ((rip
metal sphere: ((well, except maybe ck. but he doesn't rp))
Cowboy Kid: ((yep
metal sphere: ((welp, to yugioh i go
Necular: (( i'm here, baby~
metal sphere: ((you stay away from me
metal sphere: ((i don't want any tildes
Syphon: ((~
metal sphere: ((tri you traitor
Syphon: ((okay fine -
Syphon: ((bye tildes
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Syphon: ((wait, i'm known for being a traitor
Syphon: ((~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
metal sphere: ((i'm just dueling the bot this program has simply because i want to duel but people have scarily good and complicated decks so i don't want to duel them and i only have one friend who plays yugioh
Necular: (( ahhhhh, really d-duel~!!!
Syphon: ((duel with me harder~
metal sphere: ((i don't want to live on this planet anymore
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Necular: (( CE-kun~!!!!!!!!!!
Syphon: ((LIMIT BREAK~!
: ((What the fuck is going on here))
Syphon: ((*casts limit break*
Syphon: ((...
metal sphere: ((i don't know
Syphon: ((hi
Necular: (( oh
Necular: (( well that was aesthetically distasteful
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
metal sphere: ((you know what? i'm going to do something dumb
metal sphere: ((someone give me a number 1 though 16
Syphon: ((that is vague
Syphon: ((oh, 7
Cowboy Kid: ((grand
metal sphere: ((tri, you are luster dragon #2
Syphon: ((ce why
Syphon: ((but also okay
metal sphere: ((anyone else wanna give it a go?
metal sphere: ((also, this is you tri
Syphon: ((neato
metal sphere: ((no-one wants to give me a number. so i will bring out the random number generator
Syphon: ((1
Syphon: ((that was supposed to be 11 but oh well
metal sphere: ((tri you already went
Syphon: ((alright
Necular: (( 9, baby~
metal sphere: ((that would be this:
metal sphere: ((so there you are bloo. also stop with the tildes
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Cowboy Kid: ((yee haw~
Syphon: ((<3 ck
metal sphere: ((this is ck
Syphon: ((ck is high noon
Cowboy Kid: ((neato
metal sphere: ((that's not even on of the options, it's just ck is too yee haw
Cowboy Kid: ((needs more aimbot
metal sphere: ((ck can't not be a cowboy
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((D-darkrai s-s-senpai~~~
metal sphere: ((you stop that
Syphon: ((or "you stop that~"
: ((fine
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: ((Hey we slarc now
Steve the Bear: (ah
Steve the Bear: ((dont have time for that. ttyl
: ((k
Necular: (( D-darkrai~!!
: Steve the Bear [Steve the Bear] disconnected.
Syphon: ((Darkrai-chan~!
Necular: (( F-faster~ ))
: contrived surface-level garbage [Necular] disconnected.
Syphon: ((Harder! H-harder too!
Syphon: ((why the fuck are we doing this
metal sphere: ((pretty sure it's to spite me
Syphon: ((bloo is gone so i'll stop
Sage: (what is wrong with you people)
Syphon: ((at least we're not doing sage x relic
Syphon: ((also hi
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Barchar: (hi)
: metal sphere [metal sphere] disconnected.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((hi
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: High Priest Laharl's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: High Priest Laharl [Nobody] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
: Steve the Bear [Steve the Bear] disconnected.
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Barchar: sure is hoppin'
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: metal sphere [metal sphere] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
metal sphere: ((i have 18 upvotes on a post that has no business having 18 upvotes))
Cowboy Kid: ((what did you post?
metal sphere: ((it was a question about the... i guess... lore? that's probably not the word but whatever. of pokken.
metal sphere: ((really has no business having that many updoots
Barchar: (considering how small that sub probably is)
Barchar: (I expect that just about any content to get people to talking is gonna get some updogs)
metal sphere: ((6,124 readers.
metal sphere: ((i don't know if that's small on reddit
Syphon: ((it's kinda smol
Cowboy Kid: ((realatively smol
Barchar: (It's kinda smol)
Barchar: (kinda bigg)
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: metal sphere [metal sphere] disconnected.
: Steve the Bear [Steve the Bear] disconnected.
Nobody: Clipboards
Nobody: Whether Castform the Weather Pokemon can weather the weather is dependent on whether the weather that it's weathering is the proper weather for it to weather. Whether the opponent can weather the weather is also subject to whether the weather that it's weathering is the right weather to weather. Whether Castform can weather the opponent is once again dictated by the weather and whether that weather is the favorable weather for weathering. But most importantly, you should know whether there will be weather to weather rather than what weather they will be weathering and whether they can weather that weather.
Gaster: ((
Syphon: ((
: ((
Cowboy Kid: ((
Syphon: ((are you okay
Barchar: (yes)
Barchar: (it's a cipher of some kind)
Syphon: ((oh okay
Barchar: (i dunno what kind but some kind)
Barchar: (I'm not summoning lord cthulhu or anything)
Barchar: (...I think)
Syphon: ((is it lord zeus
Gaster: ((the second word is questionable
Barchar: (what do you mean it's questionable)
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Barchar: (if you mean that's actually what you think the word is, no)
Barchar: (it's 'idding')
Barchar: (kidding*)
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: High Priest Laharl [Nobody] disconnected.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((Barchar Cipher
Barchar: (Oh, Frisky might actually know what the message is from neat)
Barchar: (MAn good thing the cipher hunt was over way before Barchar got a body or she'd totally just go to the statue immediately and ruin the fun for everyone)
: ((What is it from
Barchar: (Alex released the original pilot for gravity falls)
Barchar: (that was what showed up where an ad would be if you had adblock)
: ((Ohh
Syphon: ((it's just kidding! you're something something something
Barchar: (Yeah)
Syphon: ((alrigth
Syphon: ((alright*
Barchar: ("Just kidding! You just blocked the ad that would be here")
Barchar: (something like that, probably not the exact words)
Syphon: ((oh okay
: ((Ah
: ((Right
Syphon: ((alright
: ((Sooo
: ((PMD is tomorrow
: ((Which is obvious
Syphon: ((okay
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: ((Dropping tons of plot bombs tonight is fun
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: contrived surface-level garbage [Necular] joined chat.
: Syphon [Syphon] disconnected.
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Necular: (( Did I miss everything
: contrived surface-level garbage [Necular] is now contrived surface-level garbage [].
: ((In the Slarc
: ((A lot of things
Cowboy Kid: ((TL;DR
Cowboy Kid: ((holy shit
Cowboy Kid: ((Jon has just been admitted to the hospital after sustaining an injury after being struck by a car. Unfortunately, this means he will likely not be able to upload any videos for a while. So, it seems we are just going to have to wait for the next time we see our friend Jon make another video for us to enjoy. Thankfully, the injuries were not fatal and he will be alright after this. Keith Ryan, the man who hit Jon, is very sorry for the accident and is paying for Jon's hospital bills. I and very thankful that he is doing so, and I bet Jon is too. Drunk driving was the cause for the accident, claims Keith, and he is also paying for that. Dreadful to think, but Jon may have a broken arm, however, like stated before, he will survive. Inside of Jon's hospital room is spacious and luxurious, a pleasure which Keith also paid for due to his immense guilt. Not surprisingly, Jon wants to still be able to Tweet during his hospital stay because of his strong desire to keep in touch with his fans. Give Jon some support as we move forward with him through his troubles in life.
: (( o no
: (( cri
: (( sad
: (( dont really give a fuck
Barchar: (that sucks)
: (( It's fake
: (( Read the first letter of every sentence
: (( "just kidding"
Cowboy Kid: ((read the first letter of every sentence
Barchar: (pls)
Barchar: (The shitpost snaps in two)
Cowboy Kid: ((
: High Priest Laharl [Nobody] joined chat.
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] disconnected.
: (( aesthetics
: ((eyerape*
: (( well i never said it was a pleasing aesthetic
: Gaster [Gaster] disconnected.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: contrived surface-level garbage [] disconnected.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Steve the Bear: )(still arcin it
Steve the Bear: ?
Barchar: (i guess)
: ((The squad is doing a sidequest, the rest went to bed
Steve the Bear: (well the imperial palace is closed too
Barchar: (aw shame)
Steve the Bear: (guess I go to the samuari musuem
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Steve the Bear: (gonna hire some.....
Barchar: (talented cab drivers to get you there?)
: Steve the Bear's connection timed out.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
: Steve the Bear's connection timed out.
: Bar!Chara's connection timed out.
: High Priest Laharl's connection timed out.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Steve the Bear: (no some hookers...duh
: Bar!Chara's connection timed out.
: (( ¯\_( ͡° ͜ʖ ͡°)_/¯
: Steve the Bear's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: ((Hey Flame
Barchar: (ye)
: ((The sagexrelic art was cancelled
Barchar: (k)
: ((Feel free to draw it
: (( why do you even fucking care about it
Barchar: (I dont)
: (( well, frisky
: ((I don't
: ((I don't care about anything
Barchar: (and yeah I could maybe, MAYBE draw sage and make it look something that some blind person might call 'half decent')
Barchar: (but not that)
: ((Like
: ((Haha, who the fuck cares about Whiskington! Some dumb artwork won't faze me and I won't support it even if it seems like I did
: ((:)
: ((Basically, don't worry
: ((i'm not a little bitch
: ((Well
: ((I'm a big bitch
: contrived surface-level garbage [] disconnected.
: ((Not a little one
: ((Wow okau
: ))okay*((
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
: Steve the Bear's connection timed out.
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
Barchar: (okaumi)
: ((That's your answer.
Barchar: (also did we piss off the discord even more)
: ((Eh
: contrived surface-level garbage [] disconnected.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((So
: ((Hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
: ((Relic is the TF2 medic
: ((Sage would be the soldier
: ((Hoopa would be the spy
: ((Dewt would be scout
Barchar: (dewt is the scout)
: ((Sterling would be heavy
Barchar: (auron is the sniper)
Barchar: (blazefire is the pyro)
: ((Exactly
Barchar: (which leaves us with the demo and engie)
: ((Demo is Kirlia?
: ((Engie would be
: ((Uh
Barchar: (sure)
: ((-shrugs-
Barchar: (...)
: ((What
Barchar: (i think Ela is the only Pc left for engie)
: ((Fuck
: ((Ela would be demo
: ((Kirlia is engie
Barchar: (thats probably better)
: ((I usually play as Scout, Pyro, and Spy
Barchar: (I'm usually scout, soldier and heavy)
Barchar: (with some demoknight thrown in)
: ((Ah
: ((I have a spiked club for Scout
Barchar: (*enemy team is alola exeggutors*)
: ((I renamed it "The Spikey Dildo"
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: Schyroton [Schyroton] is now Vaati [Vaati].
: Bar!Chara's connection timed out.
: ((Oh, hi MV
Vaati: ((hi
: ((How's life)/
: ))*
Vaati: ((im going to say upfront that i feel shitty
: ((Welcome to the club))
: ((I really hope you feel better))
Vaati: ((like, more than usual
: ((Oh, okay. Is that why you came here?
Vaati: ((yeah
Vaati: ((i need to vent a bit. is that okay?
: ((Oh, okay
: ((Yeah! Of course!
: ((I'm fine with that
Vaati: ((i feel like the whole thing with the squad is a personal attack. i know it isn't meant to be but it feels that way. i'm not good with being excluded from things, especially if they're on purpose, because it makes me feel shitty. i've experienced it a lot and i hate it.
Vaati: ((i'm fully aware that i messed up. i just feel like this was meant to make me feel worse than it actually was meant to.
: ((Nono, I hardly believe it's any of that
Vaati: ((i know it isn't. but it feels that way.
Vaati: ((it just... it hurts.
: ((Laharl's intended purpose was this - have the squad do sidequests and shit while in the main story do shit as well. I'm really sorry you feel that way and I get the feeling. Laharl doesn't hate you. That much I know. He's an asshole but he wouldn't personally attack you like that over something so simple. I want to assure you that it isn't anything like that and I really, sincerely, hope you start feeling happier soon.))
: ((You're a good person
: ((Well
Vaati: ((thank you
: ((None of us are "good"
: ((But we're all mostly nice to each other
: ((I appreciate who you are
: ((As I've said before
Vaati: ((i just feel like the response i got was implying i was inadequate
: ((Hell no
: ((You're just as good as anybody else here
: ((wut happen?
: Ed's connection timed out.
: ((Read the damn chat
: ((k
Vaati: ((thank you for reassuring me on this.
: ((You're cool MV
Vaati: ((i needed that.
Vaati: ((thank you
: ((If you want, laharl's comp died and now there's only 3 people ina fite
: ((And I personally don't want to exclude anyone with 'the squad'
: ((You're welcome
Vaati: ((like right now?
: ((Also Slarv is right
: ((Also you don't have to
Vaati: ((i want to. i want to actually be included in something bc this is something i need. i... kind of need validation so this... this is good
: ((We can say schyro is still in tehre
: ((Fighting some mad furries rn
Vaati: ((ok. thank you.
Vaati: ((ill be there in a sec
: Vaati's connection timed out.
: Ed [Ed] joined chat.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Steve the Bear: (guten tag
: ((Hi
: ((We're almost to 8 fucking hours of arc i dunno how
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
: ((Azalea is fighting her dad
Steve the Bear: (jebus
Steve the Bear: (huh?
: Smolapeño's connection timed out.
: ((Azalea is fighting her abusive dad that died 7 years ago
Steve the Bear: (cool
Steve the Bear: (Im going back to akihibara again
: ((Oooooh
: ((Do you mean Aokigahara?
: ((All the names look the same
: ((shit
: ((fuck its late
Steve the Bear: (the one with the 10 sega clubs, fuck ton of otaku storez, and sex shops
: ((Oh fun
Steve the Bear: (also I found out why tentacle porn is so popular here
: ((Because they have superb taste?
Steve the Bear: (no becauze its not considered porn
: ((How
: ((How the fuck
Steve the Bear: (and its trash slarv
: Chapter 2: Containment Breach [] disconnected.
Steve the Bear: (becauze it doesnt show any dicks
Steve the Bear: (when dicks get invloved its porn
: ((Yeah, Hentai isn't porn untill dick is shown, right?))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Steve the Bear: ((the moment dicks appear its porn. Hence why you see tentacle stuff more frequently
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Steve the Bear: (heh the guy next to me just caught a magickarp
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Steve the Bear: (oh I plaes pkm go for the first time ever
: ((I've seen hentai with the actuall dick and vag bblurred our))
: ((Does that count as porn there?)0
Steve the Bear: (I see that on the sides pf buildings
Steve the Bear: (well they use the black bars really
Steve the Bear: (I think i blew slarvs mind
: ((Sides of buildings?))
: ((Damn))
: ((So like, actually porn everywhere))
Steve the Bear: ((well really the ads just sbow women with black bars until you get.into the atorea
Steve the Bear: (otherwise soft porn is everywhere
: ((Tokyo seems fun))
: ((Besides the porn stuff))
: ((You having a good time?))
: Ed's connection timed out.
Steve the Bear: ((not as much as I was hoping
: ((Aww that sucks.))
Steve the Bear: (Is
Steve the Bear: (Im seem to have a lot of misfprutne
: ((How so?))
Steve the Bear: (a few things I want to go to have benn clpses
: ((That also sucks))
Steve the Bear: (and closes during my say
Steve the Bear: (my tablet partially broke
Steve the Bear: (and Im nkt really a big anime or otaku fan
Steve the Bear: (but I did.get some good loot
: ((Well, Hope you enjoy what you can wwhile you're there))
Steve the Bear: (im going to an owl cafe now
: ((Is that a cafe with owls))
Steve the Bear: yeH
: ((Looks fun))
: Ed [Ed] joined chat.
Steve the Bear: ((well see
: ((Looks like a normal place to eat, though.))
: Ed [Ed] disconnected.
Steve the Bear: ((you lok it uo?
: ((Yep))
: (9Well, just owl cafes in genreal))
: ((Seems like a place to eat, but with owls))
Steve the Bear: ((yea its an animal cafe thing
Steve the Bear: (therea cat, dog, rabbit, goats, sheep, raccoon, amd bird cafea
: Steve the Bear's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((place any good?"
: Steve the Bear's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Steve the Bear: (it was cute
: Steve the Bear's connection timed out.
: metal sphere [metal sphere] joined chat.
: metal sphere [metal sphere] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Steve the Bear: (owls arw pretty much flying cats
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Steve the Bear's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: Steve the Bear's connection timed out.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Steve the Bear: (mornin
CryingEevee OOC: ((hai))
Steve the Bear: (whats new?
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((hi
Steve the Bear: (sup
Cowboy Kid: ((yee haw
CryingEevee OOC: ((wah eey))
: ((I'm tired
CryingEevee OOC: ((the loopening has begun))
: Syphon [Syphon] joined chat.
Syphon: ((hello
CryingEevee OOC: ((hai))
Steve the Bear: (heading home tmw, mo mlre japan
Steve the Bear: (oi
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((rip))
Syphon: ((rip
Syphon: ((there was a song i was listening to and i thought "wow this is inspirational for a character and insanely cool! i should feature it in my arc!"
Syphon: ((and then the very last part suggested r2
Syphon: ((cri
CryingEevee OOC: ((ri[))
Syphon: (([s]tri[/s]
Steve the Bear: (saw a grab claw machine with a bunch of eevees in it, tried towin one for ya CE
Syphon: ((i assume it didn't work because grab claws don't like to work
CryingEevee OOC: ((like, 3 times i won a claw machine))
CryingEevee OOC: ((like))
CryingEevee OOC: ((in the entirety of my life))
Steve the Bear: ((havent won a single one
Syphon: ((i may have won once or twice
CryingEevee OOC: ((or, maybe it was only once))
CryingEevee OOC: ((¯\_(ツ)_/¯))
CryingEevee OOC: ((i at least know i got a pikachu from a claw machine))
Steve the Bear: (theres a fuck ton of cla machines here
Steve the Bear: (but its a buck to play
CryingEevee OOC: ((claw machines actually freakin cheat. they have the grip strength way lower than it can go))
CryingEevee OOC: ((*can go up to))
Syphon: ((ikr
Steve the Bear: ((well they dont want you to win
Syphon: ((true
Steve the Bear: ((much of the stuff in em here are like 60 bucks figures
CryingEevee OOC: ((y'know, i don't actually have an eevee in my plushie collection))
Steve the Bear: (well Id give you the one if I wonit
CryingEevee OOC: ((for some reason my figurine shelf gets all dusty, but my plushie shelf is just fine))
Syphon: ((woa siivagunner did a hqr on alphys neo
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i just remembered shimeji was a thing))
Syphon: ((oh yeah i still have that, haven't used it in a bit
Syphon: ((i'mma go make progress in starbound
CryingEevee OOC: ((man, now i'm just remembering the HELL i went through getting shimeji to work, and then i just forgot i had it))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Steve the Bear [Steve the Bear] disconnected.
CryingEevee OOC: ((tfw you can't get any good draws))
CryingEevee OOC: ((man, i just suck compared to the randos i've been fighting))
Cowboy Kid: ((try good-er
CryingEevee OOC: ((my problem is. my decks are VERY simple compared to the nonsense the randos use))
Syphon: (("hey look some tungsten!" *tries to get close, falls into giant plant creature and dies*
Syphon: ((sadness
Cowboy Kid: ((try using the wavedash-burstfire-shiftboost-STAB-tech that i totally diddnt make up
CryingEevee OOC: ((i wish this had some way i could... you know, duel with someone more my level?))
Syphon: ((FUCK
Syphon: ((i was in some avian place with tombs and such
Syphon: ((and then saws killed me
Syphon: ((dammit
Cowboy Kid: ((nobody saw that one coming
Syphon: ((and then i was mining and a plant fucking judo kicked me in the back
Syphon: ((there was so much good ores
Syphon: ((damn that place
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: High Priest Laharl [Nobody] joined chat.
Syphon: ((i killed two guys using strats, i was really proud and at low health
Syphon: ((and then backstabbed again
Nobody: ((Damn Plant got sick of NT and took up Judo it seems
Syphon: ((hi laharl
Nobody: ((Hey
Nobody: ((Going to Medieval Times today
Syphon: ((neato
Cowboy Kid: ((swood
Nobody: ((Gonna walk in with my own fork and utensils))
Nobody: ((At MT you're expected to eat with your hands))
Syphon: ((savages
Nobody: ((I'm doing the equivalent of walking into a brawl tourney and yelling 'YO LETS PLAY STOCK WITH ITEMS ON, I BROUGHT MY OWN WIIMOTE'))
CryingEevee OOC: ((>brawl tourney))
Cowboy Kid: ((>brawl
Syphon: ((how useful is tungsten
Nobody: ((stfu I don't have Sm4sh))
CryingEevee OOC: ((next tier up from iron))
Syphon: ((silver > tungsten? well huh
CryingEevee OOC: ((silver isn't a metal you can make weapons and armor with anymore))
Syphon: ((oh okay
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Nobody: ((People in r/undertale rp planning to trap shoe in limb
: ((Oh geez))
Nobody: ((I want to chime in with the a 'you do realize you're putting the literal god of death in limbo'))
Nobody: (('that cant work otu at all you know'))
: ((Which limb are they gonna trap him in))
Nobody: ((limbo))
Cowboy Kid: ((thats a pretty 97pear move to make
: ((Also I'm pretty sure shoe will just get out))
Nobody: ((Like, isn't Limbo shoe's whole fucking deal))
: ((why do they think any of their plans are gonna work))
Nobody: ((Funny thing
Nobody: ((That plan might've fucking worked
Nobody: ((IF Miyu was there
Nobody: ((But they fucking chucked her in lavs
: ((Rip a dip))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Nobody: ((Hey fucksky))
Nobody: ((Morning
Nobody: ((I just fucking woke up after passing out on the side of a pool))
: ((What))
Nobody: ((I was fucking tired as hell and couldn't get to my hosue three blocks away
CryingEevee OOC: ((excuse?))
Nobody: ((So I guess I just nodded off at a table at this public pool
: ((Nude job))
: ((Nice*
: ((Fuck))
Syphon: ((kek
: ((Did anyone rob you))
Nobody: ((No, this is a nice apartment complex in texas))
Nobody: ((Not fucking LISA:The Painful
: ((Did anyone steal one of your organs and put it on the black market))
Nobody: ((Shit where are my kidneys
: ((Kek))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Nobody: "..."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Chara_Dreemurr: -She wakes up, still wrapped around the presumably sleeping Chiaki.-
Nobody: "You've been sitting there with her for two days."
Nobody: "Is it fun to cuddle someone?"
Chara_Dreemurr: -She nods.-
Nobody: "Hm, I can't cuddle i'm afraid, hurts a little bit too much to be comfortable."
Nobody: "I'm a terrible person like that."
Chara_Dreemurr: "Well that's not... Aw fuck it, I don't have the patience right now..."
Nobody: "Patience is a virtue, but it's not really virtuitous to have it."
Nobody: "THat just means you don't get angry much, but thats a good thing."
Nobody: "Unless being angry is good, then it's very bad."
Nobody: ((Nobody is my attempt to roleplay someone who has effectively broken over time))
Chara_Dreemurr: "Well, not having patience can make people angry. People who know they have no patience and can stop themselves before they get angry are he ones who aren't angry."
Nobody: "So they're patient about their patience?"
Nobody: "Hm."
Chara_Dreemurr: "Im currently having a really nice time, so I'd rather not taint that by getting angry."
Nobody: "Interesting, i'm very patient unfortunately."
Nobody: "I suppose thats bad."
Chara_Dreemurr: "That a good thing."
Chara_Dreemurr: "Then, you don't need to stop yourself."
: ((Wow holy shit
: ((Texas is unforgiving
Chara_Dreemurr: "You don't even need to risk being angry."
: ((It's 7 to high noon))
: ((Probably 12:53 in Texas thiugh((
: ((Also you called me fucking Fucksy.))
Nobody: "If you don't stop yourself, then how do you know if you can stop yourself?"
: Though*
CryingEevee OOC: ((10 53))
: ((Fuckharl.))
: ((Fuck))
Chara_Dreemurr: "What I'm saying, is that you don't need to stop yourself. You'll be fine either way. If something is dropped or if something is argued, in example."
CryingEevee OOC: ((why do i have the after taste of rootbeer in my mouth?))
: ((Did you drink beer?
Nobody: "Hm, thats very unlikely." With how Nobody has his outlook on people that think he's annoying just being dissapointed. It's very unlikely he ever gets actually 'angry'
: ((Did you drink root beer))
: ((Did you eat roots?
CryingEevee OOC: ((i'm eating leftover pizza))
Nobody: "Patience is confusing, makes you impatient about being patient."
: ((Laharl probably drugged your pizza
Chara_Dreemurr: "You're also persistent. We haven't once convinced you that you're good yet.0
CryingEevee OOC: ((ono laharl found me then))
Nobody: "Hmm, i'm afraid persistence is needed to survive."
: ((Don't trust that piece of shit he probably knows where you live
Nobody: ((:D
CryingEevee OOC: ((i wont last much longer))
Chara_Dreemurr: "True."
Nobody: "If you aren't persistent, you lax at the worse moment, and then your face gets ripped off by a security slicer."
: ((Laharl is an axe murderer
Nobody: ((I prefer poisoning honestly
Nobody: ((Blood smells bad and tastes like piss iron))
: ((So that's why you drink ink?
: ((I would prefer shanking
Nobody: "Or you end up sleeping, and waking up in President Gardner's office."
: ((Not too much blood
Nobody: "Or not waking up."
: ((I can handle it
Nobody: "Or your iEyes malfunction, and you die due to the wires weaved through your body shorting out."
: ((Anyways Laharl can probably drink anything
Chara_Dreemurr: "You're gonna be fine, kid."
: ((Maybe gasoline
Chara_Dreemurr: "You forget that I saved you?"
: ((Hey Laharl put that on your bucketlist
Nobody: "Hm, no."
Nobody: "But it can always end anytime."
Nobody: "They've chased people down before, they'll do it again."
Nobody: ((I've already done that
Chara_Dreemurr: "You ssid that you were nobody to them."
Syphon: ((died again, but satisfied with what i got
Chara_Dreemurr: "Practically invisible, they didn't care about you."
Nobody: "Indeed, but theres always that chance."
Chara_Dreemurr: "Right?"
Syphon: ((and it wasn't a bullshit death this time
Nobody: "They think i'm dead, thats why."
Nobody: "I'm dead-dead-dead to them."
: ((Alright then
Chara_Dreemurr: "Yeah, well you need to take some chances."
: ((Laharl go drink your own piss
Nobody: "You don't take chances."
Chara_Dreemurr: "Start actually living, go to a doctor, one who fixes things."
Syphon: ((rood
Nobody: "If you take chances, you're betrayed and die."
: ((No literally
Chara_Dreemurr: "Not here."
Nobody: ((I have fuckin standards
: ((eating powdered glass
: ((drinking gasoline
: ((drinking air freshener
: ((sneezing blood all over your monitor
Nobody: ((It wasn't powdered at first, I just crushed it into powder with my teeth))
: ((Frisky you're gonna get Benedict at this point))
: Banned*
Nobody: ((SNeezing blood is because my nose has been ripped up on the inside for years))
Syphon: ((now i want eggs benedict
: Fucking Bonerdick cumonabitch
: ((That's it
Nobody: ((Don't talk to me about food I haven't eaten in 18 hours))
Nobody: ((I need to go fucking home but I like this pool
: ((Mmm, pancakes.. /s
: ((Sorry I'll stop now
Nobody: (( :I
Syphon: ((:|
Nobody: "How do I know that." he muses.
: ((:D
Syphon: ((:3
: ((=D
Chara_Dreemurr: "Because I'm telling you."
Nobody: "You could just be another ploy by the President, he likes to do this, makes me think i'm safe."
: ((BD
CryingEevee OOC: ((let's see what faces we can make with just a colon and a key on the keyboard!))
CryingEevee OOC: ((:/))
Nobody: :Q
CryingEevee OOC: ((:k))
Syphon: ((:0
CryingEevee OOC: ((:4))
Nobody: :7
Syphon: ((:1
: :-
CryingEevee OOC: ((:V))
Syphon: ((:c
CryingEevee OOC: ((:s))
Nobody: ::::::::::::::::::::::::::::::
: ((:(
CryingEevee OOC: ((:<))
Nobody: : A key on the keyboard
: ((
Syphon: ((:;
CryingEevee OOC: ((:@))
Syphon: ((:!
Nobody: ._.
CryingEevee OOC: ((:Y))
Nobody: Okay thats enough.
Syphon: ((okay
CryingEevee OOC: ((okay))
Nobody: "And thats exactly what a security would say too."
: ((Or else Harlfuck will ban you
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
Syphon: ((triduofucko
CryingEevee OOC: ((ohai bloo))
: ((Hi Fuckoo
Syphon: ((hi bloo
CryingEevee OOC: ((what have you done laharl))
: (( Fuck you all
Chara_Dreemurr: "Hey, I have enough of a fuck to save you from hat place you're describing as hell, you really think I'm just gonna throw you into the dirt now?"
CryingEevee OOC: ((you have given me a listenonrepeat link))
: Gave*
: Jokes on you I listened to it last night
Syphon: ((love you too blue
Syphon: ((bloo*
: (( as in 'mix "fuck you" into all of your names'
Nobody: "It's happened before, Miss Chara." He says, clasping his hands together.
Nobody: ((?
CryingEevee OOC: ((and now this is what i have to deal with))
CryingEevee OOC: ((i blame you))
Chara_Dreemurr: "...Fine."
Syphon: ((still thinking about the song with probably r2 in the end
Nobody: ((all my friends are heathen take it slow
Nobody: "Exactly, fine. I'm just fine for now. I probably won't be fine in the future, because i'm not fine."
Nobody: "But for now."
Syphon: ((i love how the giant dragon boss that covers the entire background of the screen in legend of mana is actually insanely easy and the boss music isn't that intense
Nobody: "I'm fine."
Nobody: ((Final Fantasy in a nutshell
Nobody: ((>Jecht
: (( The first screenshot of a game I'm hopefully going to finish
Nobody: ((Jecht I'd like to introduce you to Seymour Fucking Nautus
Chara_Dreemurr: "Don't care anymore."
Nobody: "Hmm, thats one route to take it."
Nobody: "THose who stop caring are generally happier, if they tend to die shortly after."
Chara_Dreemurr: "Stop spreading your negativity everywhere."
Nobody: "I'm not negative, i'm quite happy."
Nobody: He's always got that happy tone to his voice.
Chara_Dreemurr: "Then stop spreading negativity everywhere."
Chara_Dreemurr: "Even if it isn't yours."
Nobody: "Hmm, maybe."
Nobody: "Who knows, perhaps i'll stop spreading tis negativitity, Miss Chara."
Nobody: "Although I tend to make people negative."
Nobody: "I'm a terrible person like that."
Chara_Dreemurr: "Keep telling yourself that it becomes true."
CryingEevee OOC: ((so like. i had a dream i was a catboy. and like, people were racist against them or something))
Nobody: He shrugs, clapsing his hands around his mask, and adjusting it.
: (( >catboy
Nobody: ((Welcome to Bravoh i'm making you the third gym leader just for that dream
Syphon: ((g fuckin g
CryingEevee OOC: ((oh))
Syphon: ((you did it ce
CryingEevee OOC: ((i did it? i guess?))
Nobody: ((I know what i'll do))
Syphon: ((we deed it red dot
Nobody: ((I'll fuckin' RP Nobody in the /r/Undertale RP))
Nobody: ((THey can;t possibly manage to kill Nobody
CryingEevee OOC: ((does anyone here not know about my "jontron dream"?))
Nobody: ((Wait shit sorry CE))
: (( Apple is 666 confirmed
Nobody: ((THeres already two Eevees in the region))
Nobody: ((Pixel and the girl at the Eeveelution Cafe))
Syphon: ((rip
CryingEevee OOC: ((oh))
Cowboy Kid: ((tell me the jontron dream
CryingEevee OOC: ((ok, so jontron's walking down the street and he has an orange bird with him. and then he's like "wait a minute, you're not Jacques. where's Jacques?" and then Jacques rolls up in a car and he's like "jon, i'm sorry, this isn't working out" and jon's like "b-but Jacques i've been the perfect pet to you!" and then Jacques drove away.))
Nobody: "So, how is she?"
Cowboy Kid: ((I think you told me that one before
Syphon: ((dank
CryingEevee OOC: ((yeah. it's THE jontron dream))
Cowboy Kid: ((still pretty dank
CryingEevee OOC: ((i've only had one))
Chara_Dreemurr: "Who, Chiaki?"
CryingEevee OOC: ((ok so more about the catboy dream))
Nobody: "Is that here name? Yes, She was very frightened last I saw her."
Chara_Dreemurr: "Sof- I mean, Nice."
Nobody: "Something on her gaming device...perhaps thats why gaming is banned, hm."
Chara_Dreemurr: "She's nice."
Nobody: "She seems nice."
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i, as i said, was a catboy. and like, i was with family or something and we were going into a pizza place. and i was nervous to enter because i was a catboy and was afraid people were like, going to throw me out. but then whoever it was that was with me assured me i could be there. and, i could. and then we ate pizza and then i don't remember what happened.))
Cowboy Kid: ((I dont remember my dreams
Nobody: ((Sounds like a fucking movie plot
Cowboy Kid: ((I wish i could
Chara_Dreemurr: -She hugs onto her a bit more.-
Nobody: ((For some reason I regularly have movies where I survive the zombie apocolypse by either hiding in a ventilation vent))
Syphon: ((my dreams are adventures
Chara_Dreemurr: "She isn't going back to her home."
Nobody: ((Or just fucking running a shitton
Nobody: "Good plan! Her homes must've been quite bad if so."
Nobody: "I don't plan to go home eiter, if i'm truly gone. SO perhaps we'll both be here a bit more."
CryingEevee OOC: ((sometimes i remember dreams, sometimes i don't but they're always weird and usually just involves me going around an unfamiliar house that is apparently dream me's house))
CryingEevee OOC: ((and there's animals.))
CryingEevee OOC: ((usually))
Nobody: ((No like, a fucking frightening number of my dreams are of my surviving the zombie apocolypse))
Nobody: ((In stupid fucking ways
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Syphon: ((my most recent dream was me getting around an evidently huge house by a sidewalk thing that was attached to the middle of the inside of the house with some guy i don't know and we had to do it really stealthily for some reason
Chara_Dreemurr: -She just nuzzles into Chiaki.-
Nobody: ((Hiding from the evil midnight bomber who bombs at midnight))
Nobody: "...Hm."
: ((I had a dream where I killed my dad, who turned pitch black then broke into glass))
: ((Slarvath no
: (( yeah no
CryingEevee OOC: ((come to think of it, quite a few dreams have me as just being something else))
Syphon: ((wowie
Nobody: ((MAn if feels good to be in the know))
Nobody: ((About the flashbacks and shit
: (( i had a dream where I was flying and then failed
: (( i was like
: (( "hey, i'm flying"
: (( and as soon as I realized I was flying
: ((I had a dream where I died
Syphon: ((rip
: (( [color=#FF0000]"[/color][color=#FF5A00]n[/color][color=#FFB400]o[/color][color=#EFFF00],[/color] [color=#3BFF00]i[/color][color=#00FF1E]'[/color][color=#00FF78]m[/color] [color=#00D1FF]f[/color][color=#0077FF]a[/color][color=#001DFF]l[/color][color=#3C00FF]l[/color][color=#9500FF]i[/color][color=#F000FF]n[/color][color=#FF00B3]g[/color][color=#FF0059]"[/color]
Cowboy Kid: ((F
Syphon: ((u
Cowboy Kid: ((c
: (( f
Syphon: ((a
Cowboy Kid: ((r
Nobody: "Any other topics of discussion?"
Syphon: ((fucfar
Chara_Dreemurr: -She shake sher head.-
CryingEevee OOC: ((a dream that i still remember but never had again. is like, i'm sitting on a bench in a futuristic city, and i was helping some guy find his socks. AND THEN it jsut cuts to some guy like, charging a spirit bomb about to destroy the world, and i'm just BLISSFULLY unaware that i'm going to die.))
Syphon: ((rip
: ((1. Falling from a hotel to my death 2. Tripping and hitting my face allowing the monster to get me 3. Trying to fly out of a house but a man with black tentacles snapped my neck 4. Getting fucked over from jolly black and white men from the 60's in Candyland
Syphon: ((wow these dreams are kinda negative
Syphon: ((i usually don't have negative dreams
: ((5. Supposedly died from getting stared at by another black and white man from the 60's
Nobody: ((All you fucks during slarc
Nobody: (('doesn't comment on miyu's arm,'))
Cowboy Kid: ((I had a dream where i was eaten alive by a gaint robot cookie monster/terminator hybrid
: ((Fucking fine
CryingEevee OOC: ((yeah, i just have nonsense dreams most of the time.))
Syphon: ((miyu will just say she's fine tho
: ((I'll try to do it now
Cowboy Kid: ((and inside of his mouth was a hydraulic press
: ((And get Miyu angry
: ((I'll fucking do it
Cowboy Kid: ((that was a long time ago tho
Nobody: ((Eh, up to you, it's gonna get flung out during plot eventually))
: ((Ah, alright
Nobody: ((Because if nobody else forces it Slarv will))
: ((I know
Nobody: ((We're mocking you tho in PMs))
: ((I know
: ((I mock myself all the time
: ((I don't fucking care
Nobody: ((Anyways, anything planned for RP?))
: ((Eh
: ((PMD is today, I'm still planning slightly
Nobody: ((I'm going to Medieval Times
CryingEevee OOC: ((i hope i'll be able to be here for pmd today))
: ((Nice
Syphon: ((i may or may not be here
Syphon: ((things are happening today
CryingEevee OOC: ((i've got something i got to do starting at 1))
: High Priest Laharl [Nobody] is now High Priest Laharl [Watsky Wizard].
Watsky Wizard: He strolls in, the whitest rapper you know.
Syphon: ((well it's happening now
Syphon: ((brb
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Watsky Wizard: He slaps up a poster, and leaves.
Watsky Wizard: The poster says 'RIP BRAVOH'
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: High Priest Laharl [Watsky Wizard] is now High Priest Laharl [Nobody].
: ((Does that mean something
: ((Or nah
Nobody: ((\_(+_+)_/))
Chara_Dreemurr: "..."
Nobody: "So."
Nobody: ((QUick, how does your character play video games.
Chara_Dreemurr: "So?"
: ((Well?
: ((What?$$
Nobody: ((Nobody plays kinda competently if you can actually get him on a game. He has a tendency to check around every fucking corner and chimney for items and danger, and always manages to guess the big twists before they happen
Nobody: ((Just facillitating discussion
Cowboy Kid: ((speedrun
Nobody: ((Nobody is hell to play with on Mulitplayer, cause he takes fucking hours to do everything
: ((Chara would play online Competitive games, and flame people on their team))
Nobody: ((In competitive, Nobody automatically assumes the loser is dying and gets inordinately sad if he wins))
: contrived surface-level garbage [] disconnected.
: ((Frisk plays video games often, and she's fairly good at them, but she usually pays more attention to the plot and moving forward more and sometimes checks around for items))
★ Titania: Meanwhile, in Reborn, Taka is fucking destroying Tits and co mentally one moment at a time
CryingEevee OOC: ((*boot shimeji for the first time in forever. within seconds the eevee multiplies twice. i now have 3 eevees*))
CryingEevee OOC: ((*4 eeves*))
★ Titania: Really though, there's just nothing to fucking do
★ Titania: It's not like she does this shit every day
CryingEevee OOC: ((and now 2 pits))
: Look at this Chart fucker.
: Chatot*
: Do not fuck charts.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: That face is the face of a man gesturing Chatots to his white van.
Nobody: "..."
Nobody: ((Titania totally plays nothing but mario party
Nobody: ((And routinely screams at the TV during it
: ((That's perfect))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Chara_Dreemurr: "..."
Nobody: "..."
Nobody: He whistles the tune to Healthy Dystopia
: High Priest Laharl [Nobody] is now High Priest Laharl [Pleinair].
Pleinair: "..."
Pleinair: Yes, the TV is still on.
Pleinair: Yes, it's still playing Pleinair.
Chara_Dreemurr: "...Can't believe it's still playing that show."
: ((
: ((10/10
: ((The beta or alpha or whatever stage the game is in is not that good))
Pleinair: Her fellow newscasters are still AWOL.
CryingEevee OOC: ((
: ((Who says I fucking like the state the game is in
Cowboy Kid: ((neato
: ((Who says I don't just like the concept
: High Priest Laharl [Pleinair] is now High Priest Laharl [Nobody].
Nobody: "The silent ones generally have the most support." He muses.
Chara_Dreemurr: "She does nothing all day and makes a living off it."
Chara_Dreemurr: "Lucky."
Nobody: "Hmm, sounds like a bad job."
Nobody: "Have you ever seen her NOT on that television?"
Chara_Dreemurr: "...True."
: Keemstar was on the TV
Nobody: "Something tells me, well, maybe Miss Silent is working a few more hours than legal."
: But got fucking murdered
Nobody: Pleinair gets a 2 hour break every three days.
CryingEevee OOC: ((these shimeji i swear))
Chara_Dreemurr: "I think she makes her own hours."
CryingEevee OOC: ((they're already in the way))
Nobody: "Who knows."
Nobody: Alright, time for an excercise in RP.
Nobody: I'm gonna roll a couple random TVTropes.
Nobody: And try to make a character that incorporates all of them.
CryingEevee OOC: ((GL))
Nobody: Someone give me a number between 3 and 6.
CryingEevee OOC: ((4))
Nobody: ((4 tropes.))
Nobody: ((Fuck
Nobody: ((First roll and we've already got a PLeinair
CryingEevee OOC: ((GG))
Nobody: ((I've got a cute mute that talks a lot so far
Nobody: ((Shit
Nobody: ((Nevermind, not doing this
Nobody: "..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((shimejis all over the sides of my screen))
Nobody: "Well, it sure is quiet this morning."
CryingEevee OOC: ((too many eevees. it's like my pc box in pokemon y))
CryingEevee OOC: ((the eevees))
CryingEevee OOC: ((they don't stop replicating))
Nobody: ((I rerolled the second one
Nobody: ((I've got a cute mute with an exposition f-))
Nobody: ((THis is fucking Pleinair and Usagi
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Nobody: ((Fun fact, in the Katawa Shoujo beta
Nobody: ((There was an NPC\
Nobody: ((That appeared in every single fucking piece of art
Nobody: ((This NPC was Lelouch))
Nobody: ((Lelouch was in the background of every bit of art for KS))
Barchar: (why)
Barchar: (was he even in artwork where logically nobody else should be there)
Nobody: ((YES
Barchar: (10)
Nobody: ((Lelouch was in EVERY BIT OF OFFICIAL ART
Barchar: (Cieling Leouch is watching you fuck)
CryingEevee OOC: ((this one asriel. this one asriel is just on the ceiling od my- oh, he finally fell and is now moving))
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
Nobody: ((Theres one where it's just fucking Lelouch's head poking out of your bae's pillow))
Barchar: (I should watch code geass)
CryingEevee OOC: ((oh, back up he goes))
Nobody: ((Watching you fuck her
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: (( The fucking meme caught on
: (( The meme
Nobody: ((whale
: (( oH WAIT NO THE MEME didnt catch on
Nobody: ((So, what would happen if I retried the /r/Undertale RP))
Nobody: ((And brought in Nobody
: (( Going to look up pictures of stained glass and ink because my aesthetic game will have a level dedicated to Laharl
Nobody: ((Like, what the fuck would they do
: (( CDs skyrocketing across the sky
: (( Falling shelves that do a fuckton of damage if they fall on you
Barchar: (toss him into lava)
Barchar: (duh)
Nobody: ((Nobody isn't even a fucking asshole
: (( that was all noctis' fault
Nobody: Lelouch used to be poking through the window here
Barchar: (I guess we are kinda assuming that the entre chat has the same feelings as one guy)
Barchar: (...We really probably should stop antagonizing those guys)
: (( I genuinely want to try them out
Barchar: (I mean while it is mildly amusing, it's also kiiiinda dickish and unnecessary)
CryingEevee OOC: (( here we have toon link trying to blend in
: (( Fucking hell
Barchar: ("DAy 5. The Eevees seem to believe I'm an as of yet undiscovered fighting type evolution of them, Linkeon.)
Barchar: ("While I believe this ruse my work temporarily, they will eventually begin asking how they cna evolve into me, and that may prove troublesome")
Nobody: I fucking love KS memes
Barchar: (*THOMAS THEME I N T E N S I F I E S*)
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Nobody: Photoshopping the naked Kenji scene onto shit is my favorite
Cowboy Kid: ((I dont know where any of this is from
Barchar: (The one game that Laharl likes a lot)
Nobody: One of them is blind, one of them is deaf
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Nobody: This actually happened
Nobody: 10/10
: shit, noctis is back as Memey
CryingEevee OOC: (( state of my screen
CryingEevee OOC: ((and a link... just stole my right click menu))
: (( When people are posting images and you're like 'hey, why don't I post an image?'
Cowboy Kid: ((CE that looks like the butterflies from windows destruction
CryingEevee OOC: ((that's what happens with shimeji if you don't get rid of them every once in a while. THEY MULTIPLY))
: (( I feel like introducing a character to /r/undertale rp named 'LIT'
: (( A robot
: (( Lit asf
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((you know what i need? a bonzi buddy shimeji /s))
: (( Really fucking outgoing and always cherry
: (( cheery* fuck
: (( well
: (( Could be a cherry that is lit asf
CryingEevee OOC: ((cherry is a good emotion))
: (( A literal fucking cherry
CryingEevee OOC: ((just like oatmeal))
CryingEevee OOC: ((i feel very oatmeal right now actually))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Nobody: ((I'm out of KS memes
CryingEevee OOC: ((i have lost the asriel, i repeat, i lost the asriel))
: ((
CryingEevee OOC: ((nevermind, i found him. on the ceiling where he likes to be))
: (( >smacks because 'Everett' pointed out how fucking busty one of Bio's characters are
: (( Noctis back at it again with the inability to roleplay
Cowboy Kid: ((that pretty 43durian right there
: (( the fruit language is called Swoodish
: (( it means nothing
: (( but they think it does
Cowboy Kid: ((do they actually
Syphon: ((back, apparently the song actually isn't r2, i just interpreted it as such
Syphon: ((so that's nice
CryingEevee OOC: ((hai tri))
Syphon: ((brb again ffs
CryingEevee OOC: ((i am drowning in a sea of eevees))
: (( i'll have what you're having
: ((
Cowboy Kid: ((kinds reminds me of hotline miami
Cowboy Kid: ((kinda*
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((welp gtg))
Cowboy Kid: ((cya
: (( bye, love you~
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: (( What the fuck happened to my calculator
Cowboy Kid: ((looks like it was done on purpose
Cowboy Kid: ((it was a very calculated move
: (( kek
: (( Fuck, Senigrade's here
: (( Swood
Cowboy Kid: (( Grommet
: (( U just got fckn schooled
: (( >3 inch deep cut
: (( "He's made of plasma"
Nobody: ((JUSTICE
: ((
Cowboy Kid: ((I'm half tempted to make a bullshit character just to shitpost in rp
: (( we need to make a duo
: (( you're the shitpost half
: ((
Cowboy Kid: (( (lenny)
: Ed [Ed] joined chat.
: (( These fucking people
: (( Every message they send gets edited five seconds later
Nobody: "..."
: Chapter 2: Containment Breach [] joined chat.
: ((sup
Cowboy Kid: ((hi
: ((Fuk they doin to my char
: Chapter 2: Containment Breach [] is now Fanta [Fanta].
Ed: (( So I was watching a group of people play fortune street, and I think I just saw the perfect summary of what I just watched ))
Ed: (( "I like how Angelo had to sell 4 shops from a freak accident, Waluigi went into debt, and TED'S suffering the worse loss without spend a cent on the ending." ))
Fanta: ((I like how basically all shoe's doing right now is mocking them at convenient times and he's now enemy number 1
Nobody: ((They're planning to trap Shoe in Limbo))
Nobody: ((Which, really, kinda sounds counterintuitive
Nobody: ((Since death and shit is shoe's whole kit
: (( People be throwing fridges at dat mofo
Fanta: ((Welllll, not if they do it right
Cowboy Kid: ((they dont really have any other enimies as far as i kno
Nobody: ((Just realized if I bring Miyu in there at level 40))
Nobody: ((She'll likely be wearing her ults
Nobody: ((WHich would put her at instant enemy #1 just because of what they are))
Cowboy Kid: ((Bio just messaged me about swoodish
Fanta: ((You mean a prinny suit
: (( CK
: (( Deny everything
Fanta: ((Or [i]the[/i] wig?
Syphon: ((>party goes on
Fanta: ((You know the one
Syphon: ((>"maybe i should do something"
Cowboy Kid: ((like the language never existed?
Syphon: ((>does nothing for 15 minutes
Nobody: ((Thought it was gonna be the
Nobody: ((Eh, I might bring Miyu back in there))
Nobody: ((Just to see how they react
Cowboy Kid: ((
Syphon: ((say no
Cowboy Kid: ((
Syphon: ((wow bio being a fuck as usual
Syphon: ((uncomfortable because he's not all-knowing
Nobody: Bionic_Dog - Today at 12:55 PM When you say the stuff like "88tomato", is there some sort of cipher?
: (( well
: (( what should it translate into
Syphon: ((yes
Nobody: ((56Tangerine means 'Bio is PMing me'
: (( it should translate into actual code
Cowboy Kid: ((yesss
Fanta: Hey here's those level ups from last night!
Syphon: ((oh hey slarv
Syphon: ((wait you were here
Syphon: ((whoops
: (( Swoodish is a programming language
: (( + translates into "SUCC"
Syphon: ((+++++++++++++
: (( 99orange could be something like 'give'
Nobody: ((88Tomato means 'dude are you fucking reading this cancer chat'))
: (( 99orange+++++88tomato
Nobody: ((666Pear means Yes
Nobody: 999Lemon means No))
: (( no
Fanta: Field of Innocence(Increase someone’s DEF and S DEF by 1.5x for 3 turns)
: (( so
Syphon: ((who got that
: (( there's 7 fruits
Fanta: Hella
Cowboy Kid: ((lets write this down here:
Syphon: ((that's pretty good
Fanta: You got a bottle!
Fanta: It deals 200 damage
Fanta: In fact, you got 4 of them
Nobody: Marty no
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Cowboy Kid: ((the /r/undertale rp chat isnt loading
Cowboy Kid: ((i mightve actually been banned
Syphon: ((rip
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Cowboy Kid: ((its not showing up under text xhannels
: (( Let me see
Nobody: ((You got shadowbanned
: (( Did Swood seriously get shadowbanned
: (( I think it was because you kept posting Swoodish and Senigrade got pissed
Barchar: (i think they're getting paranoid about us)
Nobody: ((Dood they totally are
Syphon: ((dam the tension
Cowboy Kid: ((
Cowboy Kid: ((rip
: contrived surface-level garbage's connection timed out.
Syphon: ((rip
Nobody: Imma go swim
Nobody: Might not be back, seeya
Cowboy Kid: ((cya
Syphon: ((alright, bye
: High Priest Laharl's connection timed out.
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
: (( Swood you got fucking rpbanned lol
Fanta: ((Kek a dek dek
: (( Blame Senigrade
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Cowboy Kid: ((avenge me while i make a new account
: (( The other mods were cool with it
: ((
Cowboy Kid: ((Its not even in the fucking ban log
Cowboy Kid: (("transparency"
: (( Dude you're going to get us all killed
: (( thats like, ban evasion
Cowboy Kid: ((are you serious
Syphon: ((act as a different person
: (( well it's kinda suspicious
Syphon: ((do it later, then
Syphon: ((maybe in a few days
: (( yeah
: (( OH MY GOD
Syphon: ((what
: (( the 'crippled goat'
: (( got fucking pushed out of a door and fuckin rejected
: (( RPer's response?
: (( "psshhh, he's fine"
Syphon: ((i can't even
: ((
: ((
: (( And Senigrade seems to be doing his own fucking thing nobody is paying an ounce of attention to
Cowboy Kid: ((lets teach those 43 grapes a lesson
: (( yes we must launch a missile on them
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: (( a godmod missile
Syphon: ((be the void
Syphon: ((unleash hell
Cowboy Kid: ((whats the most godmod character you can think of
Cowboy Kid: ((wait i got one
Syphon: ((editor
: (( O shit
: (( If I don't participate and keep shitposting
: (( I'll get shadowbanned too
: ((
Syphon: ((o no
: (( But the fucking thing is
: (( I don't really know how the hell I can just jump in
Cowboy Kid: ((they just made an example out of me
Syphon: ((i have the same problem
Syphon: ((JUST
Syphon: ((DO IT
Syphon: ((also time's not here
: (( Tri do you even fucking have Discord
: (( We can be a duo
Syphon: ((yes
Syphon: ((no
Syphon: ((maybe
: (( yes or no
Syphon: ((yes to the first one but ehhhhhhhhhh
Syphon: ((i'm unsure if i want to go in
: (( Well
: (( up2u
Cowboy Kid: ((trio? i got a new account
Syphon: ((gj
: (( Shoot me a fuckin DM
Syphon: ((dm?
: (( direct message
Syphon: ((oh okay just a sec
Syphon: ((gonna get on discord first
: (( Or a friend request
: (( Username リサフランク420
Syphon: ((fuck i think i uninstalled it
Syphon: ((i'mma go look deep into my computer
Syphon: ((i don't remember uninstalling
: Fanta [Fanta] disconnected.
Ed: (( Tri there is a browser site ))
Syphon: ((true
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((
Cowboy Kid: ((I got fucking banned
Syphon: ((mfw roblox
Cowboy Kid: ((from the /r/undertale rp
Cowboy Kid: ((also roblox
Cowboy Kid: ((wat
: (( Even on your new account
Fanta: ((Ffff
Cowboy Kid: ((no
Fanta: ((I'm getting PMed with "Don't do it Asriel"
Cowboy Kid: ((I'm mystic arsonist
: (( Send
Syphon: ((do it
: (( Me
: (( a fucking friend request
Cowboy Kid: ((i sent it
Fanta: ((I'm gonna fuckin do it
: (( Tri are you ever gonna get on discord
Syphon: ((yes
Syphon: ((i'm just kinda trying to pay attention to irl too bc people are doing things
Syphon: ((also my computer is slow rn
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Cowboy Kid: ((holy shit you did it
: (( what?
Syphon: ((why am i friends with someone named rainbow dashie
Syphon: ((when did that happen
Cowboy Kid: ((?
: (( eh, nvm
Chara_Dreemurr: -Ahe wakes up again.-
Fanta: ((I'm no longer called cripple goat
Fanta: ((I'm 'The fucker'
Fanta: ((Who made a deal with the devil
Syphon: ((what's the discord server called? is it just /r/undertale
Syphon: ((also wow
: (( yeah
Syphon: ((okay
Fanta: is probably comforting the everloving fuck out of azalea
: ((
Azalea: -She's being silent.-
Syphon: ((is invalid. gg
Syphon: ((wait nvm
: (( are you on
Syphon: ((yep
Cowboy Kid: ((nice, username?
Syphon: ((triduosolo
Chara_Dreemurr: -She is still snuggled to Chiaki.-
Fanta: assumes she wasn't told what happened yesterday
Cowboy Kid: ((chat once so i can send the request
Azalea: -Not yet.-
Fanta: "Do you need anything..."
Azalea: -She shakes her head.-
Fanta: ((FUCKING
Cowboy Kid: ((BEES
Syphon: ((7
Fanta: ((
Cowboy Kid: ((GRAND
: ((DAD
Syphon: ((fuck bio
Cowboy Kid: ((no fuck bees
: ((What is she alleviating?))
Syphon: ((everything
Cowboy Kid: ((i wouldnt do it with bio
Syphon: ((yeh fuck bees
Cowboy Kid: ((i would with a bee
Cowboy Kid: ((only if i was bee sized
: ((or else it starts getting into costume shit))
Fanta: ((Bio
Fanta: ((Is alleviating
Fanta: ((The 10 years of life that smazzy just traded to get his eyes back
: ((Wait Smazzy has his eyes back, what was the cost?))
: ((I mean, what do you mean 10 years of his life))
Barchar: (presumably that Smazzy is now going to die 10 years before he otherwise would)
Fanta: ((Yep, 10 years younger
Fanta: ((Trade maker is fun
Barchar: (plot twist, he was going to die in about 10 years anyway)
Barchar: (so now he's got like)
Barchar: (three months)
: ((So he just died))
: ((Wait what if he would die in 7 years))
: ((Then he is gonna die in -3 years))
: ((He would be a ghost))
: ((For 3 years))
Fanta: ((Trade maker wouldn't take years that aren't there
: ((So are they still calling him cripple goat))
: (( So
: (( Tri, swood and I are considering introducing a fucking trio to /r/Undertale discord
Azalea: -She leans back, on whatever she's sitting on.-
Barchar: (THE trio or A trio)
Syphon: ((a trio
Syphon: ((my trio is long gone
: (( But the only problem is that
: (( Swood got fucking banned
: (( And Tri came out of nowhere
Fanta: ((His legs weren't fixed, so I assume yes
: ((Why'd he get banned))
: (( sHITPOSTing was too high quality
: ((Shit))
Syphon: ((posting
Ed: (( is ))
: ((Too))
: (( masturbating
Syphon: ((bloo why
Ed: (( as ))
: ((You ficked itgg
Syphon: ((it was about to be 2meta5me
: (("Shit posting is too masturbating."))
: ((You fucked it))
: (( Well
: (( I do not give a single fuck
Syphon: ((aw
Fanta: (( kek
: ((Clearly you have one fucked when you fucked it))
: (( Nobody fucking cares
Syphon: ((bloo pls
: (( k
: (( e
: (( k
Syphon: ((l
: (( s
Syphon: ((kekls
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: (( Ok
: (( Me and Tri are delving in
: (( Swood has to wait
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Fanta: ((Fucking
Syphon: ((Bees
Fanta: ((Senigrade started singing the hanging tree
Fanta: ((To be edgy
Syphon: ((edge
Cowboy Kid: ((bees
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Fanta: ((When u gotta put ur plan in action
Azalea: "..."
Fanta: is sitting by her
Fanta: "I'm sorry for.. whatever happened in there"
Azalea: "My father was there."
Fanta: "..."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Fanta: "What...?"
CryingEevee OOC: ((i return. and i had the brilliant idea to turn on all my shimeji and let them... roam around while i was gone))
Azalea: "I don't know why or how."
Azalea: "But he was there."
Cowboy Kid: ((what happned?
CryingEevee OOC:
Syphon: ((oh boy
CryingEevee OOC: ((also i have kirby planet robobot and a 100$ steam wallet code!))
Syphon: ((nice
Cowboy Kid: ((woa
Cowboy Kid: ((100$
Fanta: "Oh no..."
Azalea: "I killed him."
CryingEevee OOC:
Cowboy Kid: ((this fits so good
Syphon: ((~
Cowboy Kid: ((yee haw~
CryingEevee OOC: (( >:(
Cowboy Kid: (( >:(~
CryingEevee OOC: ((aw crap. i didn't get a code for arceus in pokemon Y))
Syphon: ((rip
CryingEevee OOC: ((rip in no god))
Cowboy Kid: ((F
Syphon: ((u
CryingEevee OOC: ((n))
Syphon: ((we deed it red dot
CryingEevee OOC: ((we did it big red button))
CryingEevee OOC: ((sanic bum))
Syphon: ((sanic bam, sanic bam, sanic baaaaaaaaaaaaaaaaaam
Cowboy Kid: ((what the fuck is a sanic
Fanta: "..."
Syphon: ((a smol snc
Fanta: "I'm so sorry you had to do that...:
Fanta: ((I just killed smazzy
Fanta: ((And everyone tried to fukn stop it
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Syphon: ((rip
Azalea: "I'm glad I did that."
Fanta: ((I just ignored the godmodding
Azalea: "I enjoyed it."
Fanta: ".."
Fanta: nods
Azalea: "I finally got to prove to him who I was."
CryingEevee OOC: ((now the question is, what's a good way to spend this money?))
Azalea: "I wasn't just a weak little girl anymore."
Syphon: ((yes
: ((Give some to me /a
: ((/s
CryingEevee OOC: (( /a
Syphon: ((/thread
: ((Asscastic
Syphon: ((Asstastic
: ((Use all your money for me
Fanta: "You're strong"
Fanta: "And you proved him wrong"
Azalea: "Yes."
Cowboy Kid: ((buy like, one unusual
CryingEevee OOC: ((oh, the fallout 4 season pass is somewhat less expensive... although not sure if i should get it...))
CryingEevee OOC: ((eh, i'll wait for it to be on super sale before getting it))
: ((Buy games for all of us /s
: ((Nah
Syphon: ((oh yeh i should get back to starbound
Fanta: she gently hugs her
Azalea: -She hugs back with her one arm./
CryingEevee OOC: ((i could get technomancer... even though i literally saw it one day and added it to the wishlist without knowing much about it))
Syphon: ((/ is considered an arm in the shrug emoticon
Syphon: ((gg
: ((I'm personally excited for No Man's Sky
Syphon: ((yesss
CryingEevee OOC: ((i am too))
CryingEevee OOC: ((although... i swear, if it's like just cause 3 as in i can barely run it...))
: ((I'm getting it for my PS4
: ((So I can avoid that problem
: Fanta [Fanta] disconnected.
CryingEevee OOC: ((like, my computer is a good computer... for a few years ago...))
: ((Even though my computer is fast
Syphon: ((my computer is bad at everything
: (( This laptop's specs are barely relevant
Syphon: ((i do nothing and shit dies
CryingEevee OOC: ((i should upgrade my computer at some point))
Syphon: ((same
CryingEevee OOC: ((i haven't done that))
: (( I have like
: Fanta [Fanta] joined chat.
: (( 3 computers
CryingEevee OOC: ((so i'm a failure of the pc master race))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
: ((
CryingEevee OOC: ((anyone own factorio and know if it's any good?))
Syphon: ((newegg
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((mfw i finally get money and have no idea what to do with it))
: ((Number one rule to money
: ((Don't fucking use it on other people unless it's Christmas
: ((Everybody is a greedy fuck
CryingEevee OOC: ((yeah))
Fanta: ((These people
CryingEevee OOC: ((rules to live by: in online games, assume everyone is trevor from gta and that they will kill you as soon as they see you. assume everyone is wario and is just a blob of greed))
Fanta: ((Are pissing me off
: (( I should just sell all my shit in GTA 5:O
: (( And see how much it amounts to
CryingEevee OOC: ((oh, i should get both hotline miamis))
Fanta: ((Shit is going fuckin down
CryingEevee OOC: ((i enjoyed the original and don't have access to it anymore))
CryingEevee OOC: ((oh, both games are only 20$ COMBINED))
CryingEevee OOC: ((that's a really nice deal))
CryingEevee OOC: ((oh, and i should get headlander. that new double fine game))
: Fanta [Fanta] disconnected.
CryingEevee OOC: ((so. anyone got any suggestions for games?))
: (( no
Barchar: (borderlands, if you don't have it)
Barchar: (2 or tps, 1 is eh)
CryingEevee OOC: ((already own 2 and played one. and if tps is shorter than bl2 i'm not buying it while it's more expensive than bl2))
CryingEevee OOC: ((i COULD buy the doom reboot while it's cheap but... eh))
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((When I get back home
Fanta: ((I'm gonna be calling out a moderator on their bullshit
Fanta: ((Wish me luck
Syphon: ((gl
CryingEevee OOC: ((eh, i'll just get the hotline miamis and headlander for now))
Fanta: ((Because motherfucking tangy
Fanta: ((Has been the bane of everything I tried to fucking do with shoe
Fanta: ((Most of what I tried to do with smazzy
Fanta: ((And most of what i tried to do with trade maker
CryingEevee OOC: ((wait, hotline miami 2 has workshop support?))
: Fanta [Fanta] disconnected.
CryingEevee OOC: ((wait, all of the games i just bought on steam start with "H"))
: ((What have they been doing?))
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Lets see here
Fanta: ((First time shoe did his thing
Fanta: ((Tangy argued with me for 3 hours not to do it
Fanta: ((Then godmodded it out
Fanta: ((After shoe was already revealed to be evil
Fanta: ((Then she decided to give smazzy telepathic sight when he first fucking entered
Fanta: ((After I already said I didn't want him seeing
Fanta: ((Next up I introduce trade maker, who gets teleported out of the house the minute he enters
Fanta: ((And after entering again, teleported to the bottom of the fucking ocean
Fanta: ((And she tried to kill him after that
Fanta: ((Next up I wanted to make smazzy trade to get his eyes back and damn if that wasn't hard as hell to pull off because of fucking tangy
Cowboy Kid: ((yeah HLM2 has a level editor
Fanta: ((Next they start making a plan to kill shoe, which makes him execute his plan to fuck everyone over, beginning with killing smazzy
Fanta: ((You bet your ass tangy tried to outgodmod that
Fanta: ((Currently her and sunny are trying to reveive smazzy, while she put a character INTO THE FUCKING POCKET DIMENSION THAT SHOE CONTROLS and tells me that they don't care when I say that can't happen
Fanta: ((And then she has the fucking gall to say 'it's basically what you did so idgaf'
: (( Y
: (( THO
Cowboy Kid: ((wat
Syphon: ((well fuck them
Syphon: ((and fuck that rp
Syphon: ((is there even anyone there that's good?
Syphon: ((on another note i finished a challenge thing and got cool stuff
Fanta: ((I can work with this rp
Fanta: ((This rp is fun
Fanta: ((But tangy seems determined to ruin every little fucking thing i do
: Fanta [Fanta] disconnected.
: (( I feel like Tangy might be catching onto the fact that we know you and you know us
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Everyone knows that i know you and you know me
Cowboy Kid: ((I accidentally forgot my 10minutemail email
: ((Well don't get banned))
Cowboy Kid: ((apparently you need to remember that to log in
Fanta: ((I won't
Fanta: ((But I need to fuckin call tangy out on this shit
Fanta: ((Idc if i get circlejerked
: (( Well what are you waiting for
: ((Do it
Fanta: ((Im not home
Syphon: ((how do i upgrade matter manipulator
: I think
: She's trying to revive Aswheel
Fanta: ((What the fuck are they doing
Barchar: why
Fanta: Ok no
Syphon: ((it's just
: Some sort of biomechanic shit
Barchar: why can't they let people DIE
Fanta: I have about.. 5 minutes back home
Syphon: ((i don't know how to answer to bio any more
Syphon: ((just
Fanta: I'm gonna fucking blow up for a little bit
Syphon: ((my hatred for him is beyond words
Fanta: Bio can be told to stop, it has to be firm, but he'll do it
Fanta: Tangy
Fanta: Doesnt
Fanta: Fucking
Fanta: Stop
: "[Parts Brain and R. Ear restored.]"
Fanta: Nope
: FMl
Fanta: No, no nope, nope
Syphon: ((i believe in you
: Seriously
Syphon: ((fuck em up
Fanta: Someone tell them it's bullshit to bring someone's character back to fucking life when they're not even there
Syphon: ((bloo do it
: I'm gonna do it
Syphon: ((k
: I'm asking what Sunny was doing
Syphon: ((just someone do it
Syphon: ((also how do i upgrade my matter manipulator
CryingEevee OOC: ((there's a matter manipulator icon in the top right))
Syphon: ((oh ty
Fanta: Golly gee I haven't been this mad in a long time!
Barchar: i think...M might open it automatically
Barchar: It has a hotkey I'm pretty sure
CryingEevee OOC: ((welp. i'mma play planet robobot))
Ed: (( That is a good choice CE ))
CryingEevee OOC: ((i think the only kirby game i never finished is... return to dreamland))
Syphon: ((aaaand now it's bugged
Syphon: ((rip
CryingEevee OOC: ((?))
Syphon: ((upgraded once, went to upgrade something else, it started flickering, clicked a different upgrade, went black
Ed: (( I need to play Rtdl, I only played 3d, Robobot, and Super Star ))
Fanta: ((I never got 64's true ending
: Fanta [Fanta] disconnected.
CryingEevee OOC: ((i've finished like, every other kirby game... except amazing mirror i think))
CryingEevee OOC: ((oh, and 64's tru ending))
: contrived surface-level garbage [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((...maybe i finished dreamland 3? i don't think so. or dreamland 2))
CryingEevee OOC: ((ok, so i finished MOST kirby games))
CryingEevee OOC: ((is there a metanightmare in robobot?))
Ed: (( Yes ))
CryingEevee OOC: ((i loved that in superstar ds- YES))
CryingEevee OOC: ((oh yeah, i also got the kirby amiibo))
Ed: (( It's basically the Triple Deluxe DDD mode plus Metaknightmare ))
Ed: (( So you have the constant timer + meta knight's abilities ))
CryingEevee OOC: ((oh yeah. i forgot DDD mode was a thing))
Syphon: ((uh does starbound autosave
Ed: (( Like it times how long you played in a speed run fashion ))
Syphon: ((accidentally closed
CryingEevee OOC: ((it autosaves))
Syphon: ((okay thank god
Ed: (( Metaknight mare is better than DDD's mode honestly, and I won't say anything about the end but it is amazing ))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i assume there'll be something like galacta knight waiting for me at the end))
Barchar: (something like it)
Ed: (( Honestly if it was just that, I'd be slightly annoyed if I were in your shoes ))
CryingEevee OOC: ((spark is still fused with plasma, good to know))
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Frisky what are they saying
Ed: (( I don't believe any of the abilities changed, just they put in some new ones and they took some out ))
Fanta: (("Opinions man, respect em"
Fanta: ((Fuck you tangy
CryingEevee OOC: ((nah, pretty sure they gave spark a few new moves))
Fanta: ((Apparently the way I had been dealing with my characters was 'kinda bullshit'
CryingEevee OOC: ((i don't remember thunderbolt and lightning strike))
Fanta: ((I'm gonna have words when I get back
Ed: (( I thought it was the same as triple deluxe spark? ))
CryingEevee OOC: ((¯\_(ツ)_/¯))
CryingEevee OOC: ((i haven't played triplle deluxe in a while))
Ed: (( Because those are totally the mid charge attacks
Barchar: (I don't think any of the pre-existing powers were changed, really)
: ((Dealing with your own characters))
CryingEevee OOC: ((i just remember that kirby smashbros-esque mode was amazing and got a downloadable title))
CryingEevee OOC: ((iirc))
: Fanta [Fanta] is now Chiaki Nanami [Chiaki Nanami].
Chiaki Nanami: ((Yes, dealing with
Chiaki Nanami: ((My own
Chiaki Nanami: ((Characters
: ((Even if you were dealing with your characters in a hullshit way, their YOUR FING CHARACTERS))
: Bullshit*
Chiaki Nanami: is playing a game, but she's not doing great for some reason, she's thinking
Chara_Dreemurr: "...Best gamer making mistakes?"
Chara_Dreemurr: "What happened?"
Barchar: well then why'd you say 'for some reason' ya dingus
Barchar: "Off day?"
Chiaki Nanami: "Huh? Oh, just thinking"
: I just gave them advice
Chiaki Nanami: "I got distracted"
: They said it was good advice
Chiaki Nanami: ((They still shit talking
: Ohhh, now you're listening to meeeee
Chara_Dreemurr: "Bout' what?"
Chiaki Nanami: "I'm worried about my classmates.."
Chara_Dreemurr: "..."
Chiaki Nanami: pauses the game
Chiaki Nanami: "I want to go back and make sure they're all ok..."
Ed: (( I'm gonna say this here. If you're in an RP full of obvious god modders who do way worse things than you, and they're the ones saying you're doing terrible shit, they're just hypocritical idiots. ))
Chara_Dreemurr: "...I... Okay, but imnna come with you."
Chiaki Nanami: ((That's what i'm gonna say when i get back
Chiaki Nanami: nods
Chiaki Nanami: ((But, my target's gonna be tangy, and anyone who fucking supports them
Chara_Dreemurr: "...Alrigt, let's go..."
Chiaki Nanami: ((Gonna use some [Painful] and [Hateful] and see if it works
Chiaki Nanami: Hah
Chiaki Nanami: she gets up, and heads into the anydoor
: Slarv
: Let me know when you call them out
: I want to be there for it
Chiaki Nanami: I will need backup
Chara_Dreemurr: -She follows.-
Ed: (( Can I make some popcorn for your frisky? ))
Chiaki Nanami: Because I'm 99% sure everyone loves tangy
: ((Make popcorn for me
Chiaki Nanami: Zephyr kinda likes me, though, which is reassuring
: ((Not my Frisky
Ed: (( what ))
: ((
Chiaki Nanami: after walking through Nippon Desu, she arrives at hope's peak academy
: ((Why
Chiaki Nanami: look up a picture or dont, idc
Ed: (( :D ))
Chiaki Nanami: there's a crowd in front of the school, police tape is visible
: ((You made a typo
Chiaki Nanami: "..."
Syphon: (("Can I make some popcorn for [i]your[/i] frisky?"
Syphon: (("your"
Chiaki Nanami: ((Rip
Syphon: (("r"
Ed: (( How the hell did that r get there ))
Chara_Dreemurr: "..."
Ed: (( Also, how do I say I'm going to watch a movie tonight without getting banned ))
Chiaki Nanami: she manuvers through the crowd
Chiaki Nanami: ((Meme squad
Chiaki Nanami: ((Call it meme squad
Ed: (( There we go ))
CryingEevee OOC: ((guys, what should i nickname my kirby amiibo?))
Syphon: ((yes
Ed: (( Sucker ))
: ((DD Cocksucker
Ed: (( Also would the name SS be too offensive? ))
: ((Call it that
Chara_Dreemurr: -She does goods
: Too*
Syphon: ((i like doing goods
CryingEevee OOC: ((i think i'm just gonna go with the simple "pinky"))
Ed: (( Do you have a metaknight amiibo you can call "The Brain" ))
Chiaki Nanami: ((Imma just call it meme squad
Ed: (( Anyways I'm seeing that tonight ))
Cowboy Kid: ((meme squad is best squad
CryingEevee OOC: ((no, only other robobot amiibo i could find was waddle dee and i didn't get it))
CryingEevee OOC: ((okay, i'm not sure how to use amiibo with this game))
CryingEevee OOC: ((or when it'll let me))
Syphon: ((What
Chara_Dreemurr: "..."
Syphon: ((tiny bird thing that normally does like...23 damage
: ((If Laharl isn't here for PMD for a few more chapters he's fucked level-wise
Syphon: ((just OHKO'd me dealing 89
Syphon: ((how
Chara_Dreemurr: "May be too late, Chiaki..."
Chiaki Nanami: there's police up at the line, keeping people back, the crowd is murmuring about a murder
Chiaki Nanami: "..."
Chara_Dreemurr: -She puts an arm around Chiaki, and pulls her close.-
Chiaki Nanami: "W-who was it?"
Chiaki Nanami: she breaks free and asks the coppers
Chara_Dreemurr: "Chiaki..."
Chiaki Nanami: the cop says the name, i forget who it is
CryingEevee OOC: ((ok, i at least know i can't yet))
Chiaki Nanami: "..."
Chiaki Nanami: turns to chara
Chiaki Nanami: "She.. she's not my classmate"
Chiaki Nanami: "They're ok.."
Chara_Dreemurr: "That's good..."
Chiaki Nanami: timidly tucks her head down, putting her hood up
Chara_Dreemurr: "...That hoodie is cute."
Chiaki Nanami: "I'm gonna go see them"
Chiaki Nanami: smiles a bit, "Thanks.."
Chara_Dreemurr: -She stays with Chiaki.-
Chiaki Nanami: she looks around for her pals, and eventually finds a few of them, byakuya, the teacher, peko, mahiru, and finally hajime
Chara_Dreemurr: "Hello."
Chiaki Nanami: talks for a while because i gtg soon and this is what she doin while im off
Chiaki Nanami: probably spending a long while with hajime
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] disconnected.
: Gaster [Gaster] joined chat.
: ((hi cucker
Cowboy Kid: ((hi
Gaster: ((hey guys
Syphon: ((hi chime
Gaster: ((i took a look at my schedule and uh
Gaster: ((i may have to drop out of slarc for this weekend, if not the whole thing
Gaster: ((i take morning shifts
Syphon: ((o
: ((oh, okay
Barchar: (the slarc doesn't happen in the morning)
: ((that's fine
: ((But Flame
Ed: (( They have to wake up at a decent time ))
: ((Chime needs to sleep
Syphon: ((i thought a lot was gonna happen irl today
Gaster: ((the latest shifts i take start at noon
Syphon: ((not a lot happened irl today
Gaster: ((rn i just have work in august but if this sort of schedule continues...
Gaster: ((well, you get my drift
Gaster: ((it just won't be worth it to stay up until 3 am anymore
Ed: (( I'm also pretty sure once the school season starts, wensdays are going to be dropped, considering there's very few of us who can actually do wensdays at that point ))
Ed: (( With how long he goes ))
Gaster: ((yeah
Gaster: ((i'm glad i'm not in pmd, my sleep schedule would be further fucked
: ((me too
: ((once school starts it might be harder to do pmd
CryingEevee OOC: ((ah, now i can amiibo))
Syphon: ((oh shit a flamethrower
CryingEevee OOC: ((i got poison from the inkling squid))
Gaster: ((?
Syphon: ((playing starbound
Gaster: ((oh
Gaster: ((i might actually do that, someone gave me pointers on a quest
CryingEevee OOC: ((oh,poison re-uses a move from the water ability from return to dreamland))
CryingEevee OOC: ((oh man, i got the "esp" power from mewtwo. which from what i can tell, turns me into ness. which is fitting because i named my mewtwo "giegue"))
Syphon: ((i found an augment, judging by what things said it's important, what do
Gaster: ((for an EPP?
Syphon: ((it spoke of one so probably yes
CryingEevee OOC: ((you can put augments in EPPs but if you upgrade your EPP it destroys the augment, so be careful))
Syphon: ((what does that stand for though
CryingEevee OOC: ((and if you put a new one it also destroys the old augment))
CryingEevee OOC: ((environmental protection pack))
Syphon: ((oh okay
Gaster: ((i had a nice health one on my breathing epp but i didnt know upgrading destroyed it
Gaster: ((it made the hylotl mission a breeze
CryingEevee OOC: (("just like a [b] certain boy with PSI [/b]" yup, ESP turns you into ness))
Gaster: ((also, tri, you use your anvil to make epps
Gaster: ((took me a while to figure that one out
: ((CE we still need to continue our multiplayer Starbound
Syphon: ((i don't think i have one
Syphon: ((hell, i don't have a house
Cowboy Kid: ((I played a high quality rip on some anime music channel
Syphon: ((i'm just going to planets and getting shit
Gaster: ((i don't have a house either, tri
CryingEevee OOC: ((i can't help but think they made alot of these powers just for amiibo.))
Syphon: ((oh okay
CryingEevee OOC: ((also frisky, do you mean the 2 player one or the starbound party?))
: ((2 player one
CryingEevee OOC: ((ah. yeah, we do.))
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] joined chat.
Chiaki Nanami: ((Any more bullshit?
Chiaki Nanami: ((I have a few seconds
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] disconnected.
Gaster: ((i didn't even craft my tungsten armor
Gaster: ((i bought better armor from merchants
: contrived surface-level garbage [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((kirby amiibo gets you the ufo ability. which everyone should know is like, the best ability))
Gaster: wanders into the bar, shaking out his wings a little.
Ed: (( Smash is better ))
: (( I find myself saying "y_tho" a lot on the /r/Undertale RP
Gaster: ((it's pretty much "y tho" the rp
: ((
Syphon: ((i saw the red glowy dot again what is this
: Vaati [Vaati] joined chat.
Chara_Dreemurr: -She's returned, letting Chiaki spend time with her friends.-
: ((hi mv
Gaster: realizes his children don't know yet. He wonders if he should surpise them
Syphon: ((hi
: (( Frisky fuckin schooled y tho the RP
Vaati: ((hi
Syphon: ((oh i circled around a planet for the first time
Glamor: [font=glamor]-He is probably at Ember's, comforting her. Because he, like his father and stepfather, is orotective of those he cares about.-[/font]
Vaati: *protective
: ((
Vaati: ((you cant tell me that glamor wouldnt befriend the fire child
: (( what
: (( thats the wrong program
: ((Get fucked y tho RP
Chara_Dreemurr: "Hello."
Gaster: ((so fucking what
CryingEevee OOC: ((YES they brought back mirror!))
: (( oh my salad is here
Syphon: ((i should have listened to the skull sign
Syphon: ((i now have a nanometer of health
: contrived surface-level garbage [] is now bloolooboyle [].
Vaati: warps in. Purple supertight corset that shows that his body's ribs are placed higher than a human's, black spiky jacket, asymmetrical black belted skirt, purple skinny jeans, black spiked heels, hair tied in a thick bun.
Vaati: Hello.
Gaster: look up, then sighs.
Vaati: ...Gaster, are you unwell?
Vaati: ((gaster: im disappointed that youre an edgelord
Gaster: I haven't really seen any of my family in person in a while...
Vaati: Oh...
Syphon: ((and now rip
MettatonSEX: -Guess who busts in.- Hi darlings-- oh my god, Wing! You're living up to your name holy shit! -He runs to his darling, giving him a smooch.-
Vaati: ...Problem is solved?
Gaster: smiles. "Speak of the devil, huh?"
MettatonSEX: Oh, were you talking about me~? -He punctuated that with a wink.-
: Vaati [Vaati] is now MettatonSEX [MettatonSEX].
Vaati: ...Somewhat?
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Gaster: "I was."
MettatonSEX: I missed you too, darling.
MettatonSEX: hugs Gaster, not touching his wings.
Gaster: "So I take it you like the new additions, huh?"
MettatonSEX: Oh, yes.
MettatonSEX: They're beautiful, like the rest of you.
Gaster: ((aaand i brb for dinner
Syphon: ((rio
Syphon: ((rip*
CryingEevee OOC: ((rio))
MettatonSEX: ((we werent talking about the olympics
Syphon: ((well now i am
Syphon: ((apparently
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: busts out laughing. "How did I not notice that!? WING ding Gaster!"
CryingEevee OOC: ((i'm gonna fight the boss of world 1 then i'mma take a break from robobot))
MettatonSEX: Oh, come on, Barchar. You should have seen this sooner.
Barchar: "I know!"
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Vaati: ...Am I excused for not realizing the pun?
MettatonSEX: Yes.
Syphon: ((this spear is surprisingly more versatile than it is damaging
Barchar: sighs, pinching her nose. "If the omniscient ghost girl missed it, I think you're safe Vaati."
Vaati: Nice.
Syphon: ((dat range and direction
Barchar: "Unfortunately, it doesn't give me all-knowing abilities when it comes to humor."
Barchar: "...As would likely be evident if you heard me attempt comedy."
MettatonSEX: Speaking of nice! Your outfit looks really cool today.
Vaati: Oh! Thank you.
MettatonSEX: Of course.
MettatonSEX: Now, Barchar, if you want to try to be funny, it's a bit difficult to get right.
Barchar: "Well, yes, I noticed."
Vaati: If you butcher a language like I do to yours that is simple enough to do.
Vaati: It is only a matter of time before you shall... as Zi said, copulate vertically.
MettatonSEX: *I
MettatonSEX: Oh my god.
MettatonSEX: You actually said that?
Vaati: Yes.
MettatonSEX: snickers.
CryingEevee OOC: ((P.R.))
Vaati: It is far more humorous after the fact.
CryingEevee OOC: ((hmm... is it gonna spell out "prototype"?))
Syphon: ((president reshiram
Barchar: "At the time, he found it kind of discouraging."
MettatonSEX: ((penis redeeming
Barchar: "Muffet got a laugh, though. And helped as best she could."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Vaati: Yes.
Barchar: (Practice)
Chara_Dreemurr: -She lies down on the couch.-
CryingEevee OOC: ((i'mma try out the 3d rumble minigame))
Gaster: ((alright, back
Syphon: ((wb
Vaati: I find it more humorous now. I have learned to find humor in my egregious mistakes.
Gaster: stretches his wings a little.
MettatonSEX: ((hi
MettatonSEX: nods.
Gaster: "So, anyway... any questions about all of..." He motions to his wings. "All of this?"
MettatonSEX: Yeah, how?
Gaster: "I drank a potion on a dare."
CryingEevee OOC: ((Gaster: some little shit with a notebook))
MettatonSEX: Oh.
MettatonSEX: Is this permanent?
Gaster: shrugs. "I don't know. It doesn't look like it's wearing off..."
MettatonSEX: Oh...
Vaati: It may be reversible. That child can reverse effects if he so desires.
MettatonSEX: Oh.
Gaster: "I mean, I'm having fun with it now, but i can see where it could get in the way."
MettatonSEX: Yeah.
MettatonSEX: Do they hurt?
CryingEevee OOC: ((i'm calling it. at some point someone's gonna take maxwell's notebook and have a field day))
MettatonSEX: ((do not let mettaton get it
: (( That salad was fucking horrible
Gaster: Not at all. They feel natural.
MettatonSEX: ((if he gets it he will act entirely on impukse
MettatonSEX: Oh, good.
Chara_Dreemurr: "..."
MettatonSEX: And one last question.
CryingEevee OOC: ((maxwell is VERY protective of it. so you'll need to be clever.))
CryingEevee OOC: ((or be a cheating basterd who can teleport))
MettatonSEX: Is it okay if I see how they feel?
Gaster: "Sure."
MettatonSEX: gently strokes the wing. "Oh, wow. This is really cool."
MettatonSEX: gets that devious grin on his face.
Vaati: ...What are you plotting?
MettatonSEX: plants a smooch on each wing.
MettatonSEX: Just that.
Gaster: "Darling I... Oh!"
CryingEevee OOC: ((don't forget gaster has fire-breathing. although that may just end up as fire burps if gaster won't use it.))
Gaster: giggles a little, and embers leak from his mouth.
Barchar: "The answer to that question, Vaati, is everything."
MettatonSEX: ((gaster sneezes and sets his husband on fire
: bloolooboyle [] is now bloolooboyle [Raprix].
MettatonSEX: Oh my, are those fllames!
Raprix: wait
Raprix: r peeps in bar
MettatonSEX: ((ye
Gaster: Yes the are, dear.
MettatonSEX: Oh, that's so cool!
Raprix: Raprix enters the bar, but not in a normal way at all.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
MettatonSEX: ...Can you do it when we kiss?
Raprix: He basically fucking slid into the bar on a giant block of ice and ran straight into the wall.
Barchar: "...Graceful."
Raprix: He was also holding a bag of mail, and that fucking exploded all over the place. In mail.
Vaati: ....Are you harmed?
MettatonSEX: ....
MettatonSEX: Uh.
Barchar: (rest in papers)
Gaster: ... Uh.
Raprix: "....Dahhhhhh.....fuck....."
Barchar: "In the future, remember momentum."
Vaati: ....Friction as well.
Raprix: He dismounts the block of ice, and slowly begins to collect the mail. "I fucking hate mail."
MettatonSEX: .....
Gaster: "Well, that was interesting."
MettatonSEX: Very.
Raprix: (( rest in mail
MettatonSEX: Are you okay there?
Raprix: "Yeah. I'm fine."
: MettatonSEX's connection timed out.
Gaster: -I think it might be interesting to note that gaster's wingspan is twenty feet long.-
: MettatonSEX [MettatonSEX] joined chat.
MettatonSEX: Sweet
Raprix: (( One of the most fucking cancerous RPers
CryingEevee OOC: (("playing ROBLOX"))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
MettatonSEX: ...
Raprix: "This isn't even my own fucking mail."
Raprix: "I don't know why the hell I'm holding it."
Gaster: "Are you a mail carrier?"
Raprix: "I decide to buy some codeine and end up on a block of ice---"
MettatonSEX: A noise plays. Mettaton punches his chest and it turns off. "Sorry, darling, I have another show. I'll see you later, I love you." He kisses Gaster, hugs him quickly, then leaves.
Raprix: "....I guess I am now."
: MettatonSEX [MettatonSEX] is now Vaati [Vaati].
Gaster: sighs in disappointment.
MettatonSEX: I'll be back in a couple hours, my love.
Gaster: "Okay..."
MettatonSEX: -Now he leaves. Hey, someone's gotta make money.-
Vaati: ...
Gaster: -That doesn't mean his husband can't miss him.-
Vaati: -tru-
Syphon: ((done with starbound for today, that was progress
Vaati: -dont worry hell return-
Vaati: pats Gaster's shoulder. "It will be alright."
Syphon: ((and now i gotta decide if i want to just be syphon or do the new character thing, though a lot differently
Gaster: "It doesn't feel alright, sometimes."
Raprix: Raprix sits on the infinicouch, with the bag of mail.
Raprix: What does he do with the mail?
Raprix: Open each letter and examine the contents.
Vaati: I trust that after this he will spend as much time with you as possible.
Gaster: "I hope...
Vaati: You cannot dull his passion for you, from what I know.
Gaster: "It'd be better to hear that from him."
Vaati: I understand.
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] joined chat.
Raprix: "Oh, look, it's a black-bordered letter!"
Chiaki Nanami: ((Anything happen in that fucking rp while i was gonr
Chiaki Nanami: ((Aka has my fucking char been bullshitted back to life
: -Gaster gets a text.-
Gaster: checks his phone.
MettatonSEX: [its a couple minutes until im on so im taking this time to say i love you so much and im sorry ive been away]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
MettatonSEX: [❤︎]
Gaster: [<3]
Gaster: [i miss you]
MettatonSEX: [i miss you too]
Chiaki Nanami: ((
Chiaki Nanami: is done chatting with hajime
Chara_Dreemurr: -She heads back to check on Chiaki.-
MettatonSEX: [fuck im on, see you asap]
Gaster: [Ok]
Chara_Dreemurr: -Very coincidently, it's righ when she is finished.-
Syphon: ((rip ash
Gaster: ((hc: gaster sometimes sends memes when mettaton's on stage
Chara_Dreemurr: "...You done, Chiaki?"
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Maxwell [Maxwell].
Gaster: ((ash when he's upset: uuuuuhuhuhuh
Vaati: ((mettaton sees them right away and has to refrain from missing the note/breaking character to laugh/etc
Chiaki Nanami: nods, she looks happy
Chara_Dreemurr: "So, what happened?"
Chiaki Nanami: "Everyone's fine.. thank god"
Chara_Dreemurr: "That's a relief."
Maxwell: enters the bar, looking ghostly
Vaati: ...Er.
Vaati: Are... you unwell, child?
Gaster: "Oh, hey notebook kid."
Maxwell: nah. i'm fine! *maxwell's voice is kinda echoey*
Raprix: Raprix looks at Maxwell, putting down his mail. "....hey"
Vaati: ...What had happened?
Gaster: ((professor oak is just schooling ash
Maxwell: just wanted to try something different so i made myself ghostly.
Gaster: ((he's just like, "ash you fucking lost because you didn't train your charizard"
Raprix: (( Originally I had Raprix as a nonchalant mailman ghost but I was like 'how tho'
Vaati: Ah.
Barchar: (I'm carrying a small man so I can bring him back to his wife)
Barchar: (Cave Story is a weird game)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Barchar: "hi, MAxwell."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Barchar: "...So, uh, question, that potion you gave Guardian? Does that, like...wear off?"
Maxwell: i... don't think so.
Chiaki Nanami: "Let's head back, that place is nice"
Syphon: enters. "Hey."
Vaati: ...
Vaati: Hello.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Gaster: "Well, I'm happy for now."
Chara_Dreemurr: "Okay."
Vaati: Can you give him a potion to reverse his effects when he wishes?
Chara_Dreemurr: -She heads back with Chiaki.-
Chiaki Nanami: she heads back with chara
Syphon: What's up?
Chiaki Nanami: gets a good look at vaati and maxwell
Maxwell: hmm... i can give him a "normal potion" that will reverse it. [sub] i don't know if it'll do anything else though... [/sub]
Vaati: ...
Gaster: ((the normal potion turns gaster human
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Syphon: ((or into a true skeleton
Gaster: ((gaster: GODDAMN IT
Syphon: ((rip gaster
Vaati: I have purchased new clothing. And... hello.
Maxwell: ((normal gets rid of ALL adjectives. so it would essentially reset gaster))
Syphon: ((oh boy
Gaster: ((Oh, huh
Syphon: Alright. - He sits down. -
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Gaster: ((so he'd probably be either: unstable, or fully-souled
Gaster: ((and therefore, mortal
Maxwell: floats over to the inificouch, phasing through it when he tries to sit in it. so he just floats near it.
Chara_Dreemurr: "More people you know?"
Syphon: is still shiny.
Raprix: "...."
Chiaki Nanami: ((If my memes👌️🔥️💯️ and my girl👸🏼😍 both drowning😱🌊 and I can only save one😤😬 Catch me at my girl funeral😔👻🌹 wit tha dankest memes💯️🔥️😏💯😎🍆👌️😤
Syphon: ((wowie
Chiaki Nanami: she nods, looks like she's getting used to it but it's still really cool for her
Maxwell: 's notebook is also ghostly, for the sake of making it easier for maxwell to use it whilst ghostly
Raprix: (( "Liquid+Edgy!Frisk"
Gaster: ((what if i rped team rocket
Syphon: ((liquid edge frisk
Vaati: ((oh my god
Maxwell: ((CRAWL
Syphon: ((ing in
Maxwell: ((MY SKIN
Vaati: ((MY CRAWL
Chara_Dreemurr: "Tou can talk to them."
Syphon: ((you failed
Raprix: (( FURRY
Raprix: (( SLIMY
Raprix: (( MUFFET
Syphon: ((what
Chara_Dreemurr: "I don't need to absorb all your time."
Vaati: ...
Barchar: "Well, couldn't you just...."
Barchar: "Remove the adjectives giving him the wings and fire-breathing?"
Maxwell: i mean, yeah. but if he gets tired of it while i'm not here i can't do that/
Raprix: (( "neko+cute
Raprix: (( +ghost!mettaton"
Raprix: (( y tho
Vaati: raises a brow. "I apologize, but... you know me?"
Chiaki Nanami: "Huh?"
Syphon: ((is there such thing as a sharp liquid
Chiaki Nanami: she looks at vaati
Vaati: ((no
Syphon: ((didn't think so
Chiaki Nanami: "U-um.. no, sorry"
Vaati: Oh.
Vaati: I must have misunderstood what I had heard.
Chara_Dreemurr: "...Okay then."
Vaati: Apologies.
Chiaki Nanami: "Sorry about that"
Chara_Dreemurr: -She whispers to Chiaki.-
Raprix: (( "soft, very tol, edible mettaton"
Chiaki Nanami: she tells chara quietly
Chara_Dreemurr: "Don't want to talk to them?"
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Vaati: It is of no trouble
Syphon: ((soft very tol metta sounds nice
Vaati: ((thats good except edible
Vaati: ((yes
Raprix: (( well
Chiaki Nanami: "I realized it's.. probably weird to know people from games.. probably rude too"
Syphon: ((the years start coming and they don't stop coming
Raprix: (( I better get to work on RPing that
Barchar: (>Tfw you look up a cave story weapon and just get AT shipping)
Syphon: ((aw almost in time
: bloolooboyle [Raprix] is now bloolooboyle [].
: (( didn't make sense
Syphon: ((bloo in a nutshell
Syphon: ((jk
Chiaki Nanami: ((
: (( and then it's "not to live for fun" you fucking dumbass
Chara_Dreemurr: "I'm sure it's fine, but it's good to have considered it."
Syphon: ((ohhh
Syphon: ((that's one line though
Syphon: ((it's "didn't make sense not to live for fun"
Syphon: ((not "didn't make sense" "not to live for fun"
Vaati: ((twitter didnt exist in 2001 iirc
Maxwell: ((and you all forgot "fed to the rules and i hit the ground running"
Syphon: ((true
Chiaki Nanami: ((Hogan da real mvp
Syphon: ((in fact if it was two lines it would be "didn't make sense not to" "live for fun"
: (( you fuck you're supposed to complete the line
Syphon: ((too late now
Chiaki Nanami: "I just.. don't wanna seem weird"
: (( >_>
Syphon: ((if it's not consecutive it's dead to me
Gaster: ((gdi now i'm seriously considering playing team rocket
: ((Twitter was made is 2006))
Barchar: (Is it sad that I know the entirety of all-star by heart)
Vaati: is politely ignoring their conversation. Damn you impeccable hearing.
: In*
Syphon: ((if it's "7" "grand" "[insert ic message here]" "dad" i don't find it a success
Vaati: ((yes
Vaati: ((also, do it chime
: (( okay we get it tri
Chara_Dreemurr: "Nah... You weren't weird."
: (( fucking hell
Syphon: ((sorry
Chara_Dreemurr: "We're pretty weird."
Chiaki Nanami: "Ok.."
Gaster: taps his fingers on the counter.
Vaati: ficuses on that
Chiaki Nanami: well, she'd prefer ghirahim anyway
Vaati: rude
Chara_Dreemurr: "Any person who plays video games would be freaking out right now."
Gaster: ((ficuses on that
Vaati: *focuses
: (( "soft mettaton"
: (( but
Vaati: ((agreed
Syphon: plays with ice.
Chiaki Nanami: "I haven't actually played most of his games"
: (( howTho
Vaati: ((his thighs are probably soft bc magic
Syphon: is fairly sure he has no other kinds of magic he can play with.
Chiaki Nanami: "They're multiplayer"
Chiaki Nanami: ((Vaati thicc
Chara_Dreemurr: "Hy guess what?"
Vaati: fsa is singleplayer
Vaati: well it can be
Chiaki Nanami: and fsa is shitty without friends
: ((I played four swords. Alone.))
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
: ((Didn't complete it yet()
: ((I probably should))
Vaati: did you buy two copies
Steve the Bear: (forever alone bread
Chiaki Nanami: ((I played the anniversary edition
: (( soft..ttaton...that's like 4 t's
Syphon: ((hi yaz
Vaati: ((softtaton
: ((Nah dude, I got the 3DS Amnassador pass))
Vaati: ((ohhh
Chiaki Nanami: ((Wtf
Chiaki Nanami: ((I have that
Chiaki Nanami: ((It didnt come with four swords
Vaati: ((i have that too
Barchar: (Lonely 4 swords is...playable)
Vaati: ((the anniv edition
Chiaki Nanami: ((Ok im home
Barchar: (It was free on the eshop i think)
Maxwell: ((i'm also an ambassador. and four swords anniversary was a thing for a while. and was free
Vaati: ((minish cap os where its at
Barchar: (had it on my dsi)
Chiaki Nanami: ((Time to roas some shitheads
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] disconnected.
Barchar: (and transferred it to the 3ds)
Syphon: ((iirc a lot of people hated minish cap
: ((I didn't like it))
Vaati: ((yeah and theyre wrong
Steve the Bear: (that reminds me didnt vaati womanize and. try to make some women his bride?
: ((Well I didn't like it last time I played))
Maxwell: ((i liked minish cap enough.
Maxwell: ((still prefer the 3d games though
Barchar: (there are people that don't like chocolate)
Syphon: ((i actually have not played a single zelda game
Barchar: (and those people are wrong)
Maxwell: ((then i am wrong
Syphon: ((you
Syphon: ((don't like chocolate
: (( Chocolate fucking sucks
Syphon: ((you also don't like chocolate
Barchar: (fuck off)
: (( ...says people who hate chocolate
Syphon: ((how
: ((I can't fucking wait until breath of the wild comes out))
Syphon: ((oh good
Vaati: ((he tried to do that, my vaati is different and realized he fucked up and realized he doesnt even like women
Maxwell: ((chocolate freakin hurts my stomach to eat, except for certain brands
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] joined chat.
Steve the Bear: (adventures of link was the best
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Chiaki Nanami: ((I liked minish cap
Syphon: ((is it [i]tasty[/i] though?
Chiaki Nanami: ((But it wasn't too great
Maxwell: ((not the kind that hurts my stomach.
Vaati: ((it was my first zelda game and it always has a special place in my heart
Barchar: (minish cap doesn't seem like the best zelda game)
Syphon: ((fair enough
Barchar: (vaati, however)
Maxwell: ((the few that doesn't, i like
Barchar: (is probably the best zelda villain)
Vaati: ((EXACTLY
Maxwell: ((like reese's, twix, and kitkats
Syphon: ((~
Barchar: (like who cares about ganandorf)
Syphon: ((i can't lenny so i just ~
Barchar: (ganondorf is boring)
Gaster: ((ganondorf is like "booga booga booga i'm ganon"
Barchar: (zant was alright in HW)
Barchar: (in Twilight Princess I think he was pretty dull from what i remember)
Steve the Bear: ((nahan the best villian is zelda
Gaster: ((i also made jessie three times by accident
Maxwell: ((ganon has no personality, i can't say anything about ghirahim because lol didn't finish skyward sword. don't remember much of zant.
Barchar: (great in hyrule warriors)
Barchar: (where he's actually allowed to be fun for more than one fight)
Syphon: ((so it went from suck to succ to suck?
: ((Olny part of Skyward sword i didn't finish was the final boss fight))
Ed: (( How often do we discuss Zelda villains here ))
: (( 👌👀👌👀👌👀👌👀👌👀 good shit go౦ԁ sHit👌 thats ✔ some good👌👌shit right👌👌there👌👌👌 right✔there ✔✔if i do ƽaү so my self 💯 i say so 💯 thats what im talking about right there right there (chorus: ʳᶦᵍʰᵗ ᵗʰᵉʳᵉ) mMMMMᎷМ💯 👌👌 👌НO0ОଠOOOOOОଠଠOoooᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒ👌 👌👌 👌 💯 👌 👀 👀 👀 👌👌Good shit
Chiaki Nanami: ((Skyward sword was my favorite
Maxwell: ((majora was kinda cool, but didn't have much personality. skull kid had all the personality
Syphon: ((oh
Vaati: ((not often but
Vaati: ((skull kid was good
Barchar: (Majora is...weird)
Vaati: ((if you pitted every zelda villain against each other vaati would win
Syphon: ((sad
Maxwell: ((it's still kinda chilling though, when majora says "let's play good guy vs bad guy. you'll be the bad guy"
Barchar: (I'm not sure how much of skull kid was skull kid and how much was majora)
Maxwell: ((and he gives you the fierce deity mask
Barchar: (I mean, Majora was still goofy af in the fight)
Barchar: (so it's probably not ALL skull kid)
Steve the Bear: (zelda iss the one whole started the vicous cycle of reincartion and doomed hyrule to be fought ovet between 3 forces and its apparent by wind waker Gannnon was right and not as bad
Steve the Bear: ((shes the true villian
Chiaki Nanami: ((Thank you frisky
Syphon: ((>trying to eat dinner like a normal human being
Gaster: ((oooh i really like the color i chose for james
Vaati: ((and vaati still incapacitates and inone ending kills her
Syphon: ((>someone discusses a situation that i fucking hated and is over with
Syphon: ((>shut the fuck up please
Maxwell: ((if the triforce grants wishes, why not wish ganon will never come back?
Chiaki Nanami: ((I think you defused the situation
: (( "shut the fuck up please" -Tri 2016
Barchar: (You know)
Barchar: (Zelda should really be able to kick ganon's ass)
Chara_Dreemurr: "..."
Syphon: ((it's "shut the fuck up please" ~ Tri 2016
Barchar: (she's a reincarnation of a goddess)
Syphon: ((the tilde is fancy and the space is nice
Barchar: (Link is just some random-ass dude that beat demise)
Steve the Bear: )if the dragonballs can make wisjes come true why not wish to become the strongest?
Maxwell: ((quit making lines squiggly
Barchar: (and yet he can kill ganon and zelda can't)
Vaati: hums something that's strikingly similar to his battle theme
Maxwell: ((why DON'T they wish goku to be immortal?
Barchar: (except for all the times in the games where zelda basically does all the work)
Syphon: ((that can go two ways ad
Vaati: ( ( ͡° ͜ʖ ͡°)
Barchar: (but apparently can't until link gets there)
Steve the Bear: (oh waitbI forgot DBZ is stupid
Vaati: ((vaati kills zelda in an alt ending of minish cap
Vaati: ((vaati is the only villain who truly wins
Maxwell: ((minish cap had the weird light force i don't think was ever brought back
Vaati: ((it wasnt
: (( i should start making music
Barchar: (Ganon wins if you die in zelda 2)
: (( Going to go make some fuckin fire tracks
Vaati: ((its like an explanation for her magic
Vaati: ((oh right
Maxwell: ((return of ganon
Barchar: (Zelda is the reincarnation of a fecking goddes)
Barchar: (how much explanation does her magic need)
Syphon: ((TIL
Vaati: ((this was before skyward sword
Steve the Bear: (its canon that ganon wins in.OoT which creates a spilt timeline
: (( I'm going to use FL Studio
: (( 1
Syphon: ((fl studio one
Barchar: (sure)
Syphon: ((dude not even 11 is that good
Barchar: (but still)
Syphon: ((actually it's good
Syphon: ((but i mean
: (( I am not looking to make this good
Syphon: ((good
Barchar: (...skyward sword happening so late into the zelda games' release dates make the whole thing weird)
Maxwell: ((rip ic chat. got flooded with zelda discussion
: (( FL Studio 1 is fuckin midi only
Syphon: ((it is? lel
Steve the Bear: (No one likes skyward dword
: (( "Not looking to make this good" "good" u wot
Maxwell: ((dword
Barchar: (dloqwy)
Cowboy Kid: ((dord
Vaati: ((it was the controls
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Vaati: ((my gf has a golem named dloqwy
Steve the Bear: (it had bombing.....bmobbowwwwllllinnmgggg
Barchar: (what like in real life)
Syphon: ((should've been a sunflora
Vaati: ((yes
Vaati: ((no, sunfloea is eh
: ( sunfloea
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Maxwell: ((at least any grass type
Vaati: ((this is alpha sapphire
Syphon: ((sunfloetta
Gaster: ((i'm almost ready for what i want to do
Vaati: ((she named her swellow frisky
: ((she did
Syphon: ((when i get comfey i'm naming it tri
Maxwell: ((y'know, some pokemon look better in second stage IMO. like sceptile and bayleaf
Vaati: ((so she rides you a lot
: (( ͡° ͜ʖ ͡°)
Syphon: ((>sceptile >bayleef
Smolster: ( ( ͡° ͜ʖ ͡°)
Syphon: ((~
: (( I named a Zigzagoon B once
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Vaati: ((my sharpedo is named robin bc smolapeño goes by robin
Chiaki Nanami: ((Sunny now says "I am life" more than prinnys say dood
Maxwell: ((i am life, dood
: (( FL y
Gaster: is sitting there minding his own business.
Maxwell: ((fruity.exe
Vaati: ((i read all doods as soos
Syphon: ((yeah, fl is fruityloops
Barchar: (that sounds about right dood)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: (did you see the GF pilot, MV>)
Chara_Dreemurr: "So, you know where you got that hoodie?"
Vaati: ((not yet
Syphon: ((our freezer is broken so we got a new one, then the freezer worked again but it can't quite freeze but it's colder than our fridge
Syphon: ((so we have a fridge, a super fridge, and a freezer
Gaster: -Suddenly, the room fills with smoke.-
Steve the Bear: grunts and walez up
Chiaki Nanami: "Huh? I bought it at the school shop"
Barchar: (it's pretty similar to tourist trapped, but the new (old?) stuff is pretty good)
Syphon: snaps back to reality. "Huh?"
Barchar: "What the hell??"
Vaati: ?
??: "Prepare for trouble!"
Syphon: ...
??: "Make it double!"
: bloolooboyle [] is now bloolooboyle [Raprix].
Barchar: "...You're joking me."
Vaati: ...
Vaati: Huh?
Raprix: Raprix slides right into the bar past these fucks on another block of ice.
Maxwell: ...
??: "To protect the world from devastation!"
Syphon: now realizes that they have no air magic. Well, none that won't rekt the bar.
Chara_Dreemurr: "Mind getting a similar one for me?"
??: "To unite all people within our nation."
??: "To denounce the evils of truth and love."
Steve the Bear: roars
Vaporeon: snaps back to reality
??: "To extend our reach to the stars above."
Chara_Dreemurr: "I'll pay you back."
Vaporeon: "ffffUCK DID I MISS VAPECON"
Jessie: "JESSIE!"
Chiaki Nanami: [sub]"eeeeeeeeeeeeeeeeeeee"[/sub]
Maxwell: gets his notebook ready
: bloolooboyle [Raprix] is now bloolooboyle [].
James: "JAMES!"
Syphon: ...
Jessie: "Team rocket blasts off at the speed of light!"
James: "Surrender now or prepare to fight!"
Barchar: "Barchar, go take a hike."
Maxwell: ((the icons on my taskbar just reloaded
Meowth: "Meeeowth, that's - HEY!"
Syphon: ...
Chiaki Nanami: is focused on the team rocket
Vaati: is as well.
Vaporeon: "I fucking missed VapeCon"
Gaster: -The smoke clears, revealing Team Rocket.-
Syphon: ...Hey.
Maxwell: is thinking of what to do to these weirdos
Vaporeon: "oh my fucking god"
Vaati: ...Hello.
Syphon: Quite the entrance.
Vaati: You have an... extravagant introduction.
Syphon: Cool, but unnecessary.
Meowth: -He laughs. "Yes indeed! Now hand over all the rare pokemon!"
Syphon: What.
Vaporeon: "no"
Vaati: We have none.
Syphon: What are Pokeman.
Steve the Bear: meroars at team roclet
Barchar: "No Pikachus here."
Chara_Dreemurr: -She chuckles at but, watching.-
Vaati: doesnt have his with him.
Jessie: -She chuckles. "Oh, that's adorable. They think they have a choice!"-
Syphon: I don't know what Pokeman are.
: Raprix: "oh fuck off"
Vaati: We seriously do have none.
James: -He holds up a vaccuum hose. "Well they're wrong." It starts to suck.-
: Raprix: looks at Team Rocket. "I seriously hate you guys more than I hate mail."
Syphon: ...
Maxwell: still thinks of what he can do
Vaporeon: "bruh"
Syphon: tosses a fireball at the hose half-heartedly.
Vaati: 's low weight causes him to be pulled into this.
Syphon: ((shit.
Vaati: |Assholes!|
Barchar: "There is literally no pokemon within this bar. Other than the Vaporeon."
Syphon: ((Syphon just threw a fireball at vaati.
: Raprix: All of his mail gets sucked up.
Chiaki Nanami: she has a sudden realization
Barchar: is getting sucked in too but she's not caring much
Vaporeon: "O shit"
Jessie: -The trio scream as the fireball flies at them-
Chiaki Nanami: [sub]"Ohmygodicangocatchpokemon"[/sub]
Maxwell: ((owait. maxwell is ghosty. would he be sucked in?
Vaati: is hit in the face but gives no shits.
James: -It explodes the machine-
Steve the Bear: is very slowly dragged toqards the vaccumm
Syphon: Success.
Vaati: is blown into a wall.
: Raprix: RIP Mail
Maxwell: ((welp. guess it doesn't matter anymore
Barchar: "Idiots.'
Chara_Dreemurr: "Chiaki are you having a nerd attack?"
: Raprix: Mail explodes all over the place.
Vaati: coughs.
Syphon: ((the mail is probably on fire
Maxwell: ...
Vaati: To stone with you!
: Raprix: Flaming mail explosion.
Meowth: ...
Syphon: ...
Chiaki Nanami: she's watching this intently
Vaati: shoots a dark orb st the team.
Vaati: *at
Vaporeon: "..."
Meowth: "Um."
Syphon: Hey, stop.
: ((hey Smol
: Chiaki Nanami [Chiaki Nanami] disconnected.
Gaster: -All three turn tail and run off. "LOOKS LIKE TEAM ROCKET'S BLASTING OFF AGAIN!"
Smolster: ( !!!
: ((I stole your schtick
Vaati: It missed!
Steve the Bear: charges over at memowth
Barchar: "...Well, that happened."
Syphon: ...
Maxwell: ((what's in dat masterball?
Syphon: ((oh su
Meowth: -The cat pokemon screams as he runs.-
Syphon: ((brb su
Vaati: ((i have to go watch su
Steve the Bear: returms to the couch
Gaster: ((anyone got a stream I can watch?
Gaster: ((oh nvm mom wants me to do stuff
Maxwell: well, that happened.
Barchar: (sorry)
: Raprix: "..."
: Raprix: "...Well I guess the mail is useless now."
: ((This is in my master ball.
Barchar: (oh fuck credits IN the episode!?)
Maxwell: ((o nice
Smolster: (i just caught a gloom what should i name it)
: Vaati's connection timed out.
Barchar: (Death)
Maxwell: ((hey frisky. what's the ETA of pmd today?
Maxwell: decided to stop being ghostly, and erases that from both him, and his notebook
Barchar: (A commercial break after 7 minutes?)
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Gaster: ((oh shit this is a big one, isn't it
: bloolooboyle [] disconnected.
Barchar: (22 minute special)
Gaster: ((wew lad
Gaster: ((i'm just gonna have to wait
Barchar: (it's got stupid commercials)
Barchar: (You'd be better off watching it without 'em)
Gaster: ((yea
Gaster: ((catching su when it's on is nice but i really hate cartoon network comercials
Gaster: ((i'm just gonna watch pokemon and wait until later
Gaster: ((team rocket just attacked a party and all prof oak has to say is "DISGRACEFUL"
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Gaster: ((i like how charizard's characterization is "YOU DON'T HAVE ENOUGH BADGES TO TRAIN ME"
: Steve the Bear's connection timed out.
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
: ((PMD will be around 7:00 my time
Maxwell: ((and what time is it for you right now?
: Steve the Bear [Steve the Bear] joined chat.
Syphon: ((back and wow
Syphon: ((that was wow
: Vaati [Vaati] joined chat.
Barchar: (I missed the last four minutes)
Barchar: (because of fucking course i did)
Vaati: ((aaaaaaaaaaaaa
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Gaster: ((WEW. LAD.
Gaster: ((also heads up to those who weren't here earlier - i can't stay up tonight
Vaati: ((dsgjsdghfshfdfdhghd
Syphon: ((alright
Vaati: ((thats ok
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Syphon: ...So who were they?
Vaati: I know not.
Gaster: "I don't know."
Syphon: Hmm.
Wandering Frisk: -enters
Vaati: ...Hello.
Syphon: Hey.
: Steve the Bear [Steve the Bear] is now Yazan [Yazan].
: Yazan [Yazan] is now Wandering Frisk [Wandering Frisk].
Maxwell: hi.
Gaster: "Hello."
Wandering Frisk: Heyo
Vaati: looks impossibly thin, for reference.
Barchar: "Oh, hi. I haven't seen you in a while."
Wandering Frisk: has dyed his hair blond
Wandering Frisk: Ive been busy at work
Vaati: ...Okay?
Wandering Frisk: Hey cutie somethimg wrong?
Gaster: ((meanwhile i'm watching pokemon and giovanni just put team rocket on an old-ass blimp
Gaster: has wings.
Maxwell: ((it's kinda hard to juggle playing hotline miami and looking at chat
Wandering Frisk: said to Vaati
Vaati: ...What?
Vaati: You flirt with me without knowing me. Why?
Wandering Frisk: ya looking thinner than some of my coworkers
Vaati: ....Uh.
Wandering Frisk: its not flirting when its true
Vaati: Because I likely am?
Fellby: -He makes sure all of his workers are well fed.-
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Gaster: ((ash almost fucking died
Wandering Frisk: nothing wrong is there
Vaati: I do not know you. Nor do I find you attractive.
Syphon: ((ash has almost died many times
Wandering Frisk: wow
Gaster: "Well at least he's honest."
Wandering Frisk: not the friendly type huh
Muffet: well fed, but of course, most of them are going to probably be a bit thin
Muffet: gotta build an image
Syphon: plays with ice again.
Vaati: I am, but you immediately flirted with me and did not introduce yourself.
Vaati: That is odd.
Wandering Frisk: its no thats my personality, Im charmimg
Barchar: "Considering his line of work, that's not too surprising."
Vaati: Clearly.
Maxwell: gets up "i'm gonna go now."
Vaati: Bye.
Syphon: Bye.
Gaster: "Oh, see you?
Maxwell: heads through the anydoor
Vaati: However, I do hope we could put such behind us.
Wandering Frisk: but if you think that is my only line of thougnt and that I am lesser of a person for doing tnis, youre wrong
Vaati: I do not.
Wandering Frisk: anyways Im Frisk
Vaati: I am Vaati.
Wandering Frisk: like the many that comw before me
Wandering Frisk: come*
Vaati: Despite the entrance, it is a pleasure to meet you.
Gaster: ((come~
Syphon: ((~
Wandering Frisk: likewise
Maxwell: ((...))
Vaati: bows.
Syphon: ((~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Syphon: ((did i
Syphon: ((just hear
Syphon: ((smoked porn
Wandering Frisk: makes an awkward bowing gesture
Gaster: ((ash: *opens trashcan* togepi?
Cowboy Kid: ((yee haw~
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington's connection timed out.
Vaati: stands up. His head nearly touches the ceiling. His heels are a bit higher than normal, and without them he's 9'6"
Wandering Frisk: so what? Am I really that ugly?
Vaati: No.
Vaati: Just not attractive to me personally.
Wandering Frisk: sad, you look fun to be with
Vaati: I can see how others may find you attractive, though.
Vaati: Really?
Vaati: gives a laugh. "That is new."
Wandering Frisk: not ,any people like you come arou d
Muffet: well, if Frisk is here, why not.
Vaati: I can understand why.
Vaati: He
Muffet: she walks in. "Oh, hello, Frisk! Nice to see you in here."
Vaati: *Hello, Muffet.
Syphon: ((rip
Wandering Frisk: hey boss
Fellby: -He wanders in too. "Good to see you out and about."-
Fellby: "Love the hair by the way."
Wandering Frisk: Im notskipping out onthe job I swear
Vaati: Hello, Fellby.
Wandering Frisk: thanks.....some peoplestill think I'm a lass thoigh
Syphon: Hey.
: Syphon's connection timed out.
Muffet: she chuckles. "I don't think you'll be rid of that, unfortunately. No big deal."
Wandering Frisk: hair doesnt hwlp
Fellby: He laughs and shrugs. "Hey, if you've got it, flaunt it."
: Syphon [Syphon] joined chat.
Syphon: ((is this parp or no
Vaati: ((no?
Syphon: ((oh, my internet is dying
Cowboy Kid: ((yes
: Maxwell [Maxwell] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Syphon: ((oh, my internet isn't dying
Cowboy Kid: ((im pretty sure its parp
Vaati: So, how have you two been?
: Frisky "smile for the camera!" Whiskington [] joined chat.
Fellby: "I've been really on top of things this week, I think."
Vaati: That is good.
Syphon: ((literally
Fellby: "Literally and figuratively."
Wandering Frisk: yeah youre one who knows how to flaunt it boss
Vaati: gives a knowing smile.
Muffet: smirks. "You'll learn with time, Frisk."
Wandering Frisk: bah Im a master of my craft
Muffet: "Even the best man in the world is still learning."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Vaati: Reference point: he looks like he walked out of hot topic. Tighter than what is humanly possible corset, spiked jacket and heels, asymmetrical belted skirt, skinny jeans.
Gaster: "If you're not learning anything new, what's the point?"
Vaati: Exactly.
: So Vaati's waist is now one inch wide
: Nice
Vaati: ((nah, 11"
Syphon: is a shiny guy with shiny black robes with white patterns.
Vaati: ((that was as tight as it would go
Gaster: is wearing an old tshirt with holes in the back of it.
Muffet: "...Does that not hurt, Vaati?"
Fellby: -He's wearing a nice suit and a pair of pants that really bring out his rear.-
Wandering Frisk: is stick between.staring at Vaatis and Fellbys rear
Vaati: ((he could go to a diameter of 2.4"
Vaati: No.
CryingEevee OOC: ((fists of fury, lethal doors, or walk fast?))
Vaati: turns to face the group.
: ((makin' my way down town
Vaati: I could compress to further if this woukd allow such.
Muffet: she's wearing...regular underswap muffet shit.
Muffet: "...Do you not have ORGANS there?"